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Nanterre, le 2 mars 2012
INVITATION PRESSE

Femmes cadres, dirigeantes ou cheffes d’entreprises :
Comment avez-vous brisé le plafond de verre ?

Dans le cadre de la journée internationale pour les droits des femmes, la Mission départementale aux droits des femmes et à l’égalité des Hauts-de-Seine, l’association Hauts-de-Seine Initiative et le cabinet de conseil en ressources humaines W&L Consultants organisent un petit-déjeuner thématique sur le plafond de verre, sous la présidence de Pierre-André PEYVEL, Préfet des Hauts-de-Seine :
jeudi 15 mars 2012 à partir de 8 heures

à la Préfecture des Hauts-de-Seine à Nanterre
« Glass ceiling », plancher collant ou parois de verre, ces métaphores désignent un ensemble de paramètres défavorables à l’ascension professionnelle des femmes aux plus hauts postes de décision dans les entreprises et au développement de l’entreprenariat.

Des femmes et des hommes mobilisés pour l’égalité sont invités à venir partager leurs expériences, leurs idées, leurs initiatives pour avancer ensemble concrètement sur le plafond de verre, la prise de responsabilités et de risques.   
Cette rencontre sera l’occasion d’initier un réseau de femmes cadres et de cheffes d’entreprises. Une initiative innovante : un programme de mentoring entre cheffes d’entreprise et femmes cadres sera proposé aux participant-e-s.
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