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Nanterre, le 14 mars 2012
COMMUNIQUE DE  PRESSE

SECURITE DES PROFESSIONNELS DE SANTE
En 2011, un protocole national relatif aux professionnels de santé a été signé entre le ministre de la justice, le ministre de la santé, le ministre de l’intérieur et les présidents de 7 conseils nationaux de santé constitués en ordre.
Il s’agit de permettre aux professionnels de santé de travailler dans un climat de sérénité et en toute sécurité, afin que soient garantis l’accès universel aux soins et la continuité des soins.

Ce protocole national, qui va être décliné localement,  a pour but de renforcer la coopération entre les professionnels de santé et les services de l’Etat en matière de prévention de la délinquance. 

Dans les Hauts-de-Seine, le Conseil Départemental de l’Ordre des médecins (CDOM 92) a constaté une hausse des agressions entre 2010 (17) et 2011 (21). 
Fort de ce constat, le préfet des Hauts-de-Seine Pierre André PEYVEL et le président du CDOM  92 Jean-Claude LECLERCQ ont décidé d’organiser une réunion d’information pour les professionnels de santé du département mercredi 14 mars 2012.
Un diagnostic des agressions envers les médecins ces dernières années a été établi et les mesures mises en œuvre par les services de police suite à la signature du protocole national présentées (référents locaux dans les commissariats, facilitation de dépôt de plainte,  intervention rapide des patrouilles).

Le projet de protocole départemental, formalisant cette démarche partenariale entre les services de l’Etat et les professionnels de santé,  est présenté  à cette occasion.
Contact : Service départemental de la communication interministérielle
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