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Nanterre, le 15 mars 2012
COMMUNIQUE DE  PRESSE

1ere rencontre du réseau « plans communaux de sauvegarde »
La préfecture des Hauts-de-Seine réunit jeudi 15 mars les référents des plans communaux de sauvegarde du département.
Le plan communal de sauvegarde (PCS) est « l’outil » permettant au maire de jouer son rôle de partenaire majeur dans la gestion d’un événement de sécurité civile.
Il est basé sur le recensement des vulnérabilités et des risques présents et à venir sur la commune. Il prend en compte les moyens disponibles, l’organisation pour assurer l'alerte et la protection de la population au regard de ces risques.
La mise en place d’un PCS est obligatoire dans les communes dotées soit d’un plan de prévention des risques naturels (PPR), soit d’un plan particulier d'intervention (PPI). 30 sur les 36 communes des Hauts-de-Seine sont ainsi concernées.
Dans le département des Hauts-de-Seine, près de 70% des communes ont satisfait l’obligation d’établir ce document.
La préfecture a décidé de mettre en place en 2012 un réseau « PCS ». 

L’objectif de ce réseau sera de partager avec les collectivités la culture du risque et de faire « vivre » ces PCS.  Les référents PCS seront régulièrement réunis dans l’année.  Les rencontres pourront être organisées autour de différentes thématiques (plan neige et verglas, canicule, veille hivernale, l’organisation d’un exercice, l’information préventive, etc.) et devront favoriser l’échange de bonnes pratiques.
La préfecture pourra ainsi accompagner les communes dans la préparation aux événements susceptibles de se produire dans le département. 

Les communes de Nanterre, Puteaux et Courbevoie avaient pu tester leurs PCS en 2011 lors des exercices « PPI Dépôt pétrolier » ou « Attentat à la Défense ». Cette année encore, certaines communes seront également associées aux exercices de sécurité civile pilotés par l’Etat.  Ainsi, la commune de Gennevilliers participera à un exercice « PPI Dépôt pétrolier ». 
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