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PRÉFET DES HAUTS-DE-SEINE


Nanterre, le  18 septembre 2012

COMMUNIQUE DE PRESSE

EXERCICE DE NUIT

La préfecture des Hauts-de-Seine organise, dans la nuit du 21 au 22 septembre prochain, un exercice de grande dimension d’évacuation d’un train à grande vitesse.
Le synopsis de cet exercice débutera par la simulation d’un déraillement d’un TGV de la ligne Atlantique  dans le tunnel D’Antony.

Cet exercice permettra de vérifier l’efficacité du système d’alerte, de tester les possibilités d’évacuation et de s’assurer de la capacité de réaction des communes concernées (Sceaux, Antony et Châtenay-Malabry).
La coordination entre les services de la préfecture, de SNCF, de la police, des pompiers et des associations de secourisme sera également testée.
Pour s’approcher au plus près des conditions réelles, la pression médiatique sur le lieu de l’évènement ou en direction du Centre Opérationnel Départemental sera également jouée.
Les journalistes souhaitant participer à l’exercice, en tant qu’observateur ou en tant qu’acteur, sont les bienvenus. 
Une visite de la salle de régulation et de la salle de crise de la région SNCF de Paris Rive Gauche leur sera proposée* avant d’embarquer dans le TGV avec les figurants et les observateurs.

Le train partira à 00h00 de la  gare de Paris-Montparnasse Vaugirard 3 et l’exercice devrait durer jusqu’à 04H30 du matin.
Pour toute information complémentaire, contacter le service  presse de la préfecture au : 01.40.97.22.60

* places selon disponibilités
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