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Nanterre, le 30 mai 2011
COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Gestion de la ressource en eau :

Se mobiliser et se préparer à une sécheresse exceptionnelle

La région d’Ile-de-France subit, comme toute une partie du territoire national, une situation exceptionnellement précoce de diminution des niveaux des eaux superficielles et souterraines.  

Le maintien à des niveaux très bas de la majorité des nappes dans le bassin parisien, après un hiver moins pluvieux que la normale, entraîne une forte sensibilité des cours d’eau à la sécheresse sur l’ensemble de la région d’Ile-de-France. 

En l’absence de précipitations significatives, les niveaux d’étiage des petits cours d’eau  présentent une évolution à la baisse particulièrement rapide et brusque. 

Le débit de la Marne étant inférieur à son seuil de vigilance à la station de mesure de Gournay-sur-Marne, le seuil de vigilance est franchi dans le département des Hauts-de-Seine. 
Le dispositif de soutien d’étiage des Grands Lacs de Seine est donc exceptionnellement activé dès maintenant afin de limiter les baisses de débits.

Dans ce contexte, Pierre-André PEYVEL, Préfet des Hauts-de-Seine a activé ce jour les mesures correspondantes au seuil de vigilance des Hauts-de-Seine en application de l’arrêté préfectoral du 17 mai 2010. Cet arrêté définit pour le département des Hauts-de-Seine des mesures coordonnées de limitation provisoire des usages de l’eau par principe de solidarité entre les usagers d’une même ressource en eau et des mesures de surveillance sur la Seine et ses affluents.
Devant la sensibilité de la situation, le Préfet des Hauts-de-Seine rappelle l’importance d’utiliser l’eau de manière raisonnée et économe. 

Que l’on soit particulier, entreprise, service public ou collectivité, toute consommation d’eau a une incidence sur la ressource, en quantité ou en qualité.

La gestion de ce bien précieux est l’affaire de tous. Il est de la responsabilité de chacun de réduire les utilisations de l’eau qui ne sont pas indispensables.
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