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Nanterre, le 25 août 2011
Festival Rock-en-Seine au domaine national de Saint-Cloud
Les 26, 27 et 28 août 2011

RESTRICTIONS TEMPORAIRES DE CIRCULATION
Afin d’assurer le sécurité des usagers pendant le festival Rock en Seine, des restrictions temporaires de circulation ont été prises à proximité du parc de Saint Cloud.
Ces restrictions auront lieu vendredi 26 août de 22h à 2h du matin, samedi 27 août de 22h à 2 h du matin et dimanche 28 août de 21h à 1 heure du matin sur les axes suivants :
Sur l’A 13, sens province/Paris, 


- la voie de droite sera neutralisée à partir du PR4+580 ;

- la bretelle de sortie n°3 « Boulogne-Billancourt, Suresnes, Sèvres » sera fermée.
Itinéraire conseillé : les usagers continueront sur A13 et pourront utiliser les sorties n°2 « Bois de Boulogne », n°1 « Porte d’Auteuil ou jusqu’au boulevard périphérique, sortie « Porte de Saint-Cloud », où ils retrouveront leur direction.

Sur la commune de Saint-Cloud  et sur la commune de Boulogne-Billancourt (RD7 et RD907),

- du nord vers le sud, la sortie de la RD7 (quai président Carnot) qui remonte vers la place Clémenceau sera neutralisée ;
Itinéraires conseillés : pour se rendre à Saint-Cloud ou sur la rive gauche, prendre en amont l’avenue de Longchamp à Saint-Cloud ou continuer sur la RD7 par les quais du Président Carnot et Maréchal Juin (passage sous le pont de Saint-Cloud) jusqu'à la place de la Manufacture nationale en aval. Pour se rendre à Boulogne-Billancourt, continuer sur la RD7 par les quais du Président Carnot et Maréchal Juin (passage sous le pont de Saint-Cloud) et prendre le pont de Sèvres.

· le pont de Saint Cloud sera neutralisé dans les deux sens.
Itinéraires conseillés : pour se rendre à Saint-Cloud ou sur la rive gauche, continuer sur la D1 et prendre le pont de Sèvres. Pour se rendre à Boulogne-Billancourt, continuer sur la RD7 (passage sous le pont de Saint-Cloud) et prendre le pont de Sèvres.

· l’accès par la rue Dailly (RD907) à la place Clémenceau  sera neutralisé.
Itinéraire conseillé : pour rejoindre la RD7, emprunter l’avenue André Chevrillon, le boulevard Jean Peltier, l’avenue du Maréchal de Lattre de Tassigny, l’avenue de Longchamp.

Pour les Festivaliers, privilégier les transports en commun pour accéder au site :
· Métro Ligne 10 : la station « Boulogne-Pont de Saint-Cloud » dispose de 4 entrées. Les festivaliers pourront se répartir sur ces 4 entrées. Des trains supplémentaires sont programmés. 

· Le dernier départ de la gare de Saint-Cloud pour Saint-Lazare aura lieu à 00 :27.
Le tramway T2 et plusieurs bus desservent également le site. Plus d’informations sur : www.rockenseine.com
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