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Nanterre, le 31 mai 2011
COMMUNIQUE DE PRESSE
Mobilisation renforcée des forces de l’ordre dans le cadre de la lutte contre l’insécurité routière durant les week-ends de l’Ascension et de la Pentecôte


Dans le cadre de la lutte contre l’insécurité routière, la mobilisation des forces de l’ordre sera renforcée dans le département des Hauts-de-Seine durant les week-ends de l’Ascension et de la Pentecôte.

Le Préfet des Hauts-de-Seine a en effet demandé aux forces de police du département d’accroître les contrôles routiers lors de ces deux longs week-ends.


Des opérations ont ainsi été programmées par les effectifs de la Direction territoriale de la sécurité de Proximité (DTSP) des Hauts-de-Seine et de la Direction de l’ordre public et de la circulation (DOPC) de la préfecture de police intervenant sur le département.

Ces opérations seront ciblées prioritairement sur la lutte contre les vitesses excessives et la conduite sous l’empire de l’alcool ou de stupéfiants.


Un effort sera également particulièrement marqué sur les sites les plus accidentogènes du département ( RN 13, RD 7 ou encore D 913) et des opérations de contrôle de 2 roues motorisés seront organisés sur ces axes.

L’immobilisation et la mise en fourrière immédiates du véhicule des auteurs des délits routiers les plus graves sera également systématiquement mise en œuvre.
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