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Mardi 26 juillet 2011
Qualité des services publics : 

La Préfecture des Hauts-de-Seine s’engage
Les résultats de la troisième édition du baromètre de la qualité des services publics viennent de paraître.
Valérie Pécresse, Ministre du Budget, des Comptes publics et de la Réforme de l'Etat s’est félicitée des efforts engagés par les ministères et opérateurs de l’Etat pour améliorer la qualité du service rendu.

Au niveau national, l’indicateur « Indice de la qualité de l’accueil dans les services de l’État », indicateur synthétique, s’améliore de 3 points par rapport à 2010.
Comme chaque année, les préfectures et sous-préfectures ont été évaluées au regard du respect de 11 engagements du référentiel Marianne concernant la disponibilité des services, la qualité de l’accueil, le traitement des demandes et l’écoute des usagers.
Dans les Hauts-de-Seine en 2011, les services de la préfecture de Nanterre ont obtenu la note 5,7/10, soit 1,1 de plus qu’en 2010.  La sous-préfecture de Boulogne Billancourt obtient 5,9/10 et la sous-préfecture d’Antony 6,2/10 (contre 5,8/10 en 2010).

L’amélioration de la qualité des services rendus aux citoyens est un des engagements de la révision générale des politiques publiques.

C’est pourquoi, après la généralisation de la Charte Marianne en janvier 2005 et l’obtention de la certification ISO 9001 par le bureau de l’environnement (2005) et par le cabinet du préfet (2010), la préfecture  des Hauts-de-Seine s’est engagée, depuis novembre 2010, dans une nouvelle démarche volontaire d’amélioration de la qualité de ses prestations et de l’accueil de ses usagers : Qualipréf.

Le 7 juillet 2011, un Comité local des usagers composé d’un panel de représentants d’associations d’usagers, de collectivités territoriales et de services publics,  s’est réuni pour la première fois.   Ce comité est chargé d‘apporter un regard critique sur notre organisation et de proposer d’éventuelles voies d’amélioration.

La certification Qualipréf (souhaitée pour le premier semestre 2012) va garantir le respect de 83 engagements relatifs à l’accueil physique, téléphonique et à distance Elle contribuera à améliorer de façon significative la qualité du service rendu aux usagers.
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Plus d’infos sur le baromètre de la qualité des services public sur :  www.modernisation.gouv.fr
Plus d’infos sur les engagements Qualipréf : Mission de coordination interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine au  01.40.97.23.42 ou 01.40.97.21.51
Contact : Bureau de la communication Interministérielle 
01.40.97.22.60 - Pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
