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Nanterre, le 18 août 2011
COMMUNIQUE DE PRESSE
Réouverture du parcours acrobatique en hauteur

« Evasion verte » du Parc de Saint-Cloud

Le 11 août dernier lors d’une visite de contrôle menée conjointement par la Direction départementale de la protection des populations (DDPP) et par la Direction départementale de la cohésion sociale (DDCS), des manquements graves aux règles élémentaires de sécurité et d’exploitation étaient constatés au parcours acrobatique en hauteur « Evasion verte » situé dans le Parc de Saint-Cloud. 
Pour la sécurité des usagers, le Préfet des Hauts-de-Seine avait donc pris la décision de fermer l’établissement au public à titre conservatoire, jusqu’à sa mise en conformité avec la réglementation.
Faisant suite à la décision préfectorale, le Gérant du parcours « Evasion verte » s’est engagé à respecter les points suivants :
· présence permanente d’un responsable sur le site chaque jour d’ouverture du parcours ;

· encadrement des opérateurs stagiaires par un tuteur titulaire ;
· présence d’opérateurs en nombre suffisant en fonction de la fréquentation du site ;
· forte recommandation du port du casque pour les enfants, accompagnée d’une information sur le panneau d’affichage.

Préalablement à la réouverture, une nouvelle visite de contrôle a eu lieu ce matin. La Direction départementale de la cohésion sociale n’a relevé aucune contre indication à la réouverture du site. Les engagements pris par le Gérant du parcours « Evasion verte » sont respectés.
Par conséquent, le Préfet des Hauts-de-Seine a décidé de rouvrir le parcours acrobatique dès cet après-midi, à partir de 13 heures.
Des visites de contrôle se poursuivront lors des prochaines semaines.
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