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Vendredi 1er avril 2011

Communique de presse
Semaine de l’Industrie du 4 au 10 AVRIL 2011 
Les évènements  organises dans les Hauts-de-Seine

Le soutien à l’industrie fait partie des priorités de l’Etat. Une industrie forte est en effet essentielle à la compétitivité de l’économie française, de par les emplois, l’innovation et la productivité qu’elle génère, et parce qu’elle est seule à pouvoir assurer l’équilibre du commerce extérieur de la France. 

Les métiers industriels souffrent d’un manque d’attractivité en partie lié à un déficit d’information. Les entreprises ont souvent des difficultés à recruter.
Au sortir de la crise, il semblait donc important de redonner à l’industrie française une nouvelle impulsion basée sur 5 axes : 
· mettre l’industrie au cœur d’un grand projet commun 

· développer l’emploi et les compétences sur les territoires 

· consolider la structuration des filières industrielles françaises 

· renforcer la compétitivité des entreprises et l’innovation 

· assurer le financement de l’industrie 
Une des 23 mesures annoncées à l’issue des États généraux de l’industrie, qui se sont tenus en 2010, est la création d’une semaine de l’industrie destinée à revaloriser l’image de l’industrie en France. La première édition de la semaine de l'industrie se tiendra du 4 au 10 avril 2011.

Placé sous le Haut Patronage de Monsieur Nicolas Sarkozy, Président de la République, cet événement fédère un ensemble d’actions  locales et nationales sur les réalités du monde industriel. Il s’agit de journées portes ouvertes, d’ateliers de découverte du milieu industrie en milieu scolaire, d’organisation de colloques et tables rondes sur l’industrie, de forum d’information, d’expositions, …
Dans le département des Hauts-de-Seine, ce sont plus d’une vingtaine d’événements qui sont organisés par les acteurs locaux (association des maires du département des Hauts-de-Seine, CGPME 92, CCIP 92, académie de Versailles, préfecture des Hauts-de-Seine, pôles de compétitivité, grandes entreprises et PME…), fortement mobilisés pour cette manifestation. 
Quelques exemples d’évènements:

- Lundi 4 avril 2011 à 14h : visite du site de Coca-Cola à Clamart par des jeunes, en présence d’élus du département. 

- Mardi 5 avril 2011à 14h30 : réunion-débat sur le projet du Canal Seine Nord au Port de Gennevilliers avec une intervention de Schneider Electric sur l’industrie en France. Pendant la réunion, une visite des activités portuaires est organisée au profit de 31 élèves d’un collège de Gennevilliers.
- Jeudi 7 avril 2011 à 14h30 : visite de Wizarbox, entreprise de conception et de développement de jeux vidéo par des élèves de 3ème DP3h du collège de Sèvres.

- Vendredi 8 avril 2011 : Visite guidée des activités portuaires en bateau au Port de Gennevilliers. 

Pour plus d’informations, les événements labellisés sont répertoriés sur le site internet : http://www.semaine.industrie.gouv.fr/ 

Les journalistes sont conviés à assister à l’ensemble de ces évènements.
Contacts :

Céline BREZILLON, Mission de coordination interministérielle, 01 40 97 24 35, celine.brezillon@hauts-de-seine.gouv.fr,

Maud BESSON , Julie DE CARLINI, Bureau de la Communication Interministérielle : 01.40.97.22.59 ou 60, pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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