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Mercredi 18 octobre 2017

Communiqué de presse

Assises nationales de la mobilité

Atelier des Hauts-de-Seine -  Mardi 7 novembre 2017 à 18h00

 

Les Assises nationales de la mobilité visent à identifier les besoins et les attentes prioritaires des citoyens sur le thème du transport dans la vie quotidienne. Ces Assises sont organisées partout en France par le Gouvernement.
Pour cela, les usagers sont conviés à participer à un atelier citoyen organisé sur leur département. Ce lui-ci permettra d’identifier les besoins et les attentes prioritaires des citoyens en matière de mobilité et de nouveaux usages, afin de faire émerger de nouvelles solutions. 

Dans les Hauts-de-Seine, l'atelier aura lieu mardi 7 novembre 2017 à 18h00, dans le Salon d'Honneur de la préfecture. Les thématiques abordées seront : des mobilités plus propres et des mobilités plus connectées. 

L’atelier commencera par une présentation de la démarche puis un expert local viendra présenter les enjeux et rappeler les chiffres clés sur la mobilité et les spécificités du territoire. Puis les participants réfléchiront par petits groupes à des pistes d’amélioration, des priorités, des préconisations et des innovations sur le thème de l’atelier. Ces pistes de travail seront ensuite partagées avec les autres groupes lors d’un temps d’échange final.

Pour plus d’informations, ou pour s’inscrire et participer à cet atelier, ouvert à tous :

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/Assises-nationales-de-la-mobilite-participez-a-l-atelier-des-Hauts-de-Seine
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Contact :

Service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 ou 22.60 -  pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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