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SECURITE ROUTIERE 

Contrôles renforcés dans les Hauts-de-Seine pour la Saint-Sylvestre
Tout au long de l’année, les opérations de contrôles ciblées sont systématiquement renforcées lors des départs et des retours en vacances et particulièrement à l’occasion des fêtes de fin d’année. 

Les effectifs de la Direction territoriale de sécurité de proximité (DTSP) des Hauts-de-Seine, de la compagnie territoriale de circulation et de sécurité routières de la Direction de l’ordre public et de la circulation (DOPC) et de la CRS autoroutière effectueront au total plus de 150 contrôles sur l’ensemble du département entre le 29 décembre 2017 et le 1er janvier 2018.
La vigilance sera particulièrement portée sur les infractions liées aux comportements dangereux : alcoolémie et consommation de stupéfiants, excès de vitesse et usage du téléphone portable au volant…
Bilan des contrôles routiers réalisés entre le 22 décembre et le 25 décembre 2017 :
· 54 contrôles réalisés au total
· 141 dépistages alcoolémie réalisés parmi lesquels : 2 contrôles positifs entrainant un délit et 17 contrôles positifs entrainant une contravention 
· 22 dépistages de stupéfiants ne donnant lieu à aucun dépistage positif

· 5 infractions pour excès de vitesse donnant lieu à 9 contraventions
A ce jour, 32 personnes sont décédées sur les routes des Hauts-de-Seine en 2017 (contre 28 en 2016) : 13 conducteurs de deux-roues motorisés, 6 piétons, 5 conducteurs et 5 passagers de véhicules légers, 1 cycliste, 1 conducteur de quad et 1 passager de mini bus.
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