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Nanterre, lundi 29 janvier 2018
COMMUNIQUE DE PRESSE 
CRUE DE LA SEINE
Situation dans les Hauts-de-Seine
Selon VIGICRUES, à Paris, le niveau atteint aujourd'hui lundi son maximum à environ 5.85 m, et s'y maintiendra pendant toute la journée. Une décrue modérée est attendue à partir de mardi. La cote restera au dessus 5.5 m jusqu'à mercredi matin.

Ce matin, le Préfet des Hauts-de-Seine a réuni les services de l’Etat, les partenaires et les collectivités territoriales  au centre opérationnel départemental pour faire un point de situation.
Aucune difficulté majeure n’est à signaler dans le département. Tous les établissements scolaires accueillent normalement les élèves. Aucune coupure électrique de particuliers n’est à déplorer.
L’ensemble des services restent mobilisés pour suivre l’évolution de la situation.

Les consignes de prudence pour la sécurité de tous :
> Ne vous engagez en aucun cas, à pied ou en voiture, sur une voie immergée.

> Ne descendez pas dans les sous-sols.

Les communes riveraines et le Conseil départemental des Hauts-de-Seine contrôlent régulièrement le niveau de l’eau en bord de Seine. Certaines promenades et parcs restent fermés au public. Il est important de respecter la signalétique mise en place pour la sécurité de tous.

Pour des infos plus détaillées par communes, consultez directement leurs sites internet ou celui du Conseil départemental.
Transports, conseils de comportement, liens utiles : Retrouvez les informations détaillées sur : http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/Vigilance-crue-de-la-Seine  
Et sur le compte Twitter @Prefet92
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