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Fête de la musique à la préfecture
Jeudi 21 juin 2018 à 12h
Pour la deuxième année consécutive, le grand hall du premier étage de la préfecture se transforme en salle de spectacle le temps d’un concert de la chorale du réseau Guy Môquet de Gennevilliers. 

57 chanteurs proposeront aux personnels et usagers présents leur répertoire qui couvre la chanson française, la pop-rock anglo-saxonne, le negro spiritual...

Cette chorale du réseau Guy Môquet (REP+) existe depuis septembre 2015 et regroupe aujourd'hui environ 280 chanteurs : 240 écoliers provenant de trois groupes scolaires / 20 élèves du collège Guy Môquet et du lycée Galilée de Gennevilliers / 20 personnels des écoles, du collège et du lycée.
Elle est accompagnée de 5 musiciens professeurs et personnels du collège, et dirigée par un des professeurs d'éducation musicale du collège.

Les répétitions ont eu lieu de septembre à début juin. Le mercredi matin dans les groupes scolaires à tour de rôle, le lundi soir et le mardi midi au collège pour les élèves collégiens et les enseignants (collège/écoles). Au lycée le jeudi midi.

Le répertoire est identique mais les groupes ne chantent pas les mêmes voix. La polyphonie naît quand ils se retrouvent lors de répétitions collectives (les trois groupes scolaires et collégiens) au collège, quatre fois dans l'année.

La véritable réunion complète a lieu le jour du concert. Tous se découvrent ainsi et produisent leur travail en commun, polyphonique et sont accompagnés des musiciens qui ont répété le mercredi après-midi plusieurs fois dans l'année.

Inter-degré, inter-générationnelle, inter-professionnelle, elle représente une grande partie de la communauté éducative.

Les objectifs portés vont évidemment bien au-delà de ceux de la production vocale et musicale. S'écouter, se découvrir, partager, s'investir dans un projet collectif ou chacune et chacun a un rôle.

Cette aventure humaine et musicale crée un lien fort entre écoliers, collégiens, lycéens, professeurs du premier et second degré, personnels des établissements. Elle devient prétexte à la rencontre, l'échange, le partage, et la confiance mutuelle.
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La chorale du réseau Guy Môquet dans le hall de la préfecture en juin 2017
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