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COMMUNIQUE DE PRESSE
Les speed-dating du Service Civique, 
semaine du recrutement en Île-de-France :

les Hauts-de-Seine se mobilisent !

La direction départementale de la cohésion sociale des Hauts-de-Seine (DDCS) et le Centre d’information et de documentation jeunesse (CIDJ) organisent deux speed-dating entre les 3 et 4 octobre dans les villes de La Garenne-Colombes et Issy-les-Moulineaux :

· Mercredi 3 octobre à La Garenne-Colombes de 14h à 17h30
Mairie de La Garenne-Colombes - Salle des Mariages, 68 boulevard de la République (01 44 49 12 59)

· Jeudi 4 octobre à Issy-les-Moulineaux  de 14h à 18h 
Bureau Information Jeunesse - Espace Jeunes « Anne Frank », 15, rue Diderot (01 44 49 12 59)

Organisés en collaboration avec le réseau Information Jeunesse et avec le soutien de la DRJSCS d’Île-de-France, les "speed-dating du service civique" sont ouverts à tous les jeunes de 16 à 25 ans, jusqu'à 30 ans en situation de handicap. L'occasion de s'informer et surtout d'échanger directement avec les organismes proposant des missions à pourvoir. 

Seront présents :
· 20 structures d’accueil à Issy-les-Moulineaux : la Ligue de l’enseignements, La fédération Simon de Cyrène, l’UFCV Ile-de-France, l’IUT de Sceaux, Initiatives et changements, Contrôle-z, le Réseau d’éducation prioritaire des Hauts-de-Seine, l’Afev, la mairie de Garches, l’IDSU, le CEBIJE, le café culturel et solidaire « le Scmilblick », l’Ecole Farin Catala, Unis Cité, la MJC de Sceaux, Une idée dans la tête, l’Observatoire citoyenneté et vie professionnelle ainsi que le Clavim d’Issy-les-Moulineaux.

· 16 structures d’accueil à la Garenne-Colombes : Ensemble pour la réussite, Lectures nomades, Proxité, la Ligue de l’enseignement, la Compagnie le temps de vivre, Strata’j’m, Le chant des hommes, l’Afev, le Réseau d’éducation prioritaire des Hauts-de-Seine, Energie Jeunes, Civic, Unis Cité, l’Université Paris X Nanterre, Une idée dans la tête, le CSC Louise Michel et la Compagnie le temps de vivre-Festival rumeurs urbaines.
Un atelier Lettres de motivations sera proposé aux jeunes sur chacun des deux événements et une expo photo faite par des volontaires du service civique dans les Hauts-de-Seine sera présentée.
Dans le cadre d’une quinzaine sur le Service civique, les services de l’Etat ont souhaité promouvoir le dispositif à l’occasion de rassemblements festifs et de réflexion pour les jeunes franciliens. Moments essentiels de partage et d’échanges entre jeunes volontaires en mission, anciens volontaires et structures d’accueil, les événements organisés tout au long de la semaine de juin ont participé à la construction d’une identité collective et d’une communauté dédiée au Service Civique francilien

Le second temps forts, du 29 septembre au 6 octobre est dédié aux Speed-dating du Service Civique entre jeunes en recherche de mission et structures d’accueil. 

À propos du Service Civique

Créé par la loi du 10 mars 2010, le Service Civique est une politique publique à destination de la jeunesse et bénéficiant à l’ensemble de la société, avec l’ambition de favoriser le vivre ensemble, la mixité et la cohésion sociale. Il permet à tous les jeunes qui le souhaitent, entre 16 et 25 ans, et jusqu’à 30 ans pour les jeunes en situation de handicap, de s’engager au service de l’intérêt général pour une durée de 6 à 12 mois. Indemnisée 580 € net par mois, la mission d’engagement de Service Civique peut être réalisée, en France ou à l’étranger, au sein d'une association, d’une fondation, d'un établissement public, d'une collectivité territoriale, des services de l’Etat, ou encore depuis janvier 2017 auprès de bailleurs sociaux et d’entreprises appartenant au secteur de l’Economie Sociale et Solidaire. Sans condition de diplôme, le Service Civique s’effectue dans l’un des 9 domaines d’action reconnus prioritaires pour la Nation : solidarité, environnement, sport, culture, éducation, santé, intervention d'urgence, mémoire et citoyenneté, développement international et aide humanitaire. Selon le décret du 11 avril 2016, le Service Civique relève du Haut-commissaire à l’engagement civique, Yannick Blanc, lui-même placé auprès du Ministre de l’Education nationale. L’Agence du Service Civique, appuyée par les délégués territoriaux des DRJSCS et DDCS, est chargée de sa mise en œuvre.

Toutes les informations sur le site : www.service-civique.gouv.fr

Les chiffres clés du Service Civique en Île-de-France (en 2017)

Plus de 37 414 jeunes volontaires ont décidé de s’engager en Île-de-France depuis 2010

18 012 jeunes en mission

Environ un tiers des missions relèvent du champ de la solidarité, soit 29 % des missions pour la solidarité / 20 % pour l’éducation pour tous / 16 % en culture et loisirs / 15 % pour le sport...

Plus de 1 693 structures d’accueil, essentiellement associatives, mobilisées

Pour retrouver tous les chiffres du Service Civique en Île-de-France en 2017, veuillez demander le bilan territorial Île-de-France à l’Agence du Service Civique. 
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