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Mercredi 5 décembre  2018

COMMUNIQUE DE PRESSE

Élaboration du Plan Départemental d’Action pour le Logement et l’Hébergement des Personnes Défavorisées (PDALHPD)
L’actuel Plan Départemental d’Action pour le Logement des Personnes Défavorisées (PDALPD) des Hauts-de-Seine 2014-2018, élaboré conjointement par l’État et le Département et qui définit les objectifs et les mesures destinées à permettre aux personnes ou familles en difficultés d’accéder à un hébergement ou à un logement décent et indépendant, arrivera à échéance au 31 mai 2019. Ce dernier pourra, à son terme, faire l’objet d’une prorogation d’un an.

L’élaboration du prochain PDALHPD qui intégrera un volet « Hébergement » constitue un temps essentiel qui doit permettre à l’ensemble des acteurs concernés de disposer d’une feuille de route claire et partagée en faveur de l’hébergement, de l’accès et du maintien dans le logement des ménages en difficulté.

L’évaluation du précédent plan est une étape importante du projet qui doit ensuite permettre d’engager la construction de réponses opérationnelles adaptées, dans le prolongement ou l’adaptation des dispositifs existants.

Les services de l’État et les services du Département des Hauts-de-Seine, travailleront durant l’année 2019 à l’élaboration du plan en concertation avec l’ensemble des partenaires concernés, acteurs du logement et de l’hébergement ayant participé à l’élaboration du plan en cours.

Tout organisme pourra également déclarer son intention de participer aux travaux d’élaboration de ce document, avant le 28/02/2019 par courrier électronique aux adresses suivantes :
pdalhpd92@developpement-durable.gouv.fr
soi-logement@hauts-de-seine.fr
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