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Lundi 18 février 2019
COMMUNIQUE DE PRESSE
Périmètre de sécurité mis en place à la Défense en marge du chantier de la tour Saint-Gobain, quartier IRIS.
Une plateforme de chantier située à 150 m de hauteur sur la tour Saint-Gobain, en construction, à La Défense, présentait des risques pour les riverains.  Le préfet des Hauts-de-Seine en qualité de directeur des opérations, a décidé de mettre en place un périmètre de sécurité sur une partie du quartier IRIS de la Défense, à compter de 19h00 ce jour jusqu’à 9h00 mardi 19 février, le temps de procéder au démantèlement de la plateforme.

Les opérations de mise en sécurité sont terminées, puisque la plateforme a pu être arrimée à la tour elle-même. Une entreprise spécialisée va intervenir cette nuit pour découper et décrocher les éléments de cette plateforme. L’intervention aura lieu dès ce soir et se prolongera une partie de la nuit. 
Le périmètre de sécurité mis en place comprend le parvis devant la tour Manhattan, ainsi que l’entrepont et le niveau -1 (voir carte ci-dessous).
Les occupants de la tour Manhattan ont été invités à quitter la tour avant 19h00 ce jour. Les livraisons ne peuvent être assurées via l’entrepont avant la levée du dispositif. De plus, un cheminement spécifique a été mis en place pour les résidents de l’immeuble d’habitation Neuilly-Défense. 
Les entrées dans le parking Iris 2 sont interdites. Les usagers qui le souhaitent peuvent cependant récupérer leur véhicule.

Une signalétique ainsi qu’un numéro de téléphone ont été mis en place par Paris la Défense afin d’informer les riverains : 01 47 73 73 73 (PC sécurité de Paris La Défense).
La circulation est maintenue à la normale sur le boulevard circulaire.
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