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Nanterre, le 20 juin 2019
COMMUNIQUE DE PRESSE
Accueil et insertion des réfugiés dans les Hauts-de-Seine
Le 5 juin 2018, le Gouvernement, réuni en comité interministériel à l’intégration, a acté la mise en œuvre d’une stratégie nationale d’accueil et d’intégration. 
A l’enjeu individuel d’accompagner chaque réfugié dans un parcours d’intégration adapté s’ajoute un enjeu de cohésion sociale, qui mobilise l’ensemble des ministères sur plusieurs champs de politiques publiques. Appropriation de la langue et des valeurs de la République, accès au logement, à la santé et à l’emploi, etc. : l’enjeu est de construire une intégration durable dans la société.

L’obtention du statut de réfugié ne marque plus la fin d’un accompagnement, mais une étape dans un parcours global. 
Dans les Hauts-de-Seine :  
700 réfugiés sont recensés dans les Hauts-de-Seine, dont 324 bénéficient d’un dispositif d’hébergement.
En 2018, 268 réfugiés/bénéficiaires de la protection subsidiaire ont signé le contrat d'intégration républicaine de l'OFII (formation civique, formations linguistiques …).
60 femmes et enfants yézidis sont hébergés dans le département et bénéficient d’un accompagnement global personnalisé, conformément à l’engagement pris par le président de la République. S'agissant d'un public non lecteur et non scripteur, elles se sont vu chacune prescrire par l'OFII jusqu'à 600 heures de cours de français, à titre dérogatoire, qui ont commencé début mars 2019. Les enfants sont scolarisés.
Exemples d’actions portées par l’Etat : 

- Création du pôle de compétence « insertion des réfugiés et étrangers primo-arrivants » réunissant les services de l’Etat dans le département et les partenaires institutionnels et assurant le pilotage départemental de la politique d’intégration.
-  Appel à projets visant à soutenir financièrement la mise en œuvre d’actions pour l’insertion professionnelle des réfugiés. A ce jour, les porteurs de projet ont été sélectionnés et travaillent avec les centres d’hébergement: installation de ruches dans un centre d’hébergement, formation à l’agriculture urbaine et à la gestion des espaces verts, ateliers de pré-incubation d’entreprenariat, accompagnements aux projets professionnels et de mobilité géographique.
-   Recrutement à la préfecture de jeunes réfugiés en Service civique.
- A venir : évènement de job dating et coaching, soutien à des actions de tutorat/mentorat d’entreprise.
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