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04 octobre 2019
COMMUNIQUE DE PRESSE
RENCONTRES DE LA SÉCURITÉ  
Du 9 au 12 octobre 2019
Les rencontres de la sécurité sont un rendez-vous annuel donné à l’ensemble des Français par ceux qui veillent à leur sécurité. Policiers, sapeurs-pompiers, acteurs de la sécurité routière, associations agrées de sécurité civile, personnels de préfectures : ils sortent exceptionnellement du cadre de leur action quotidienne pour parler de leurs métiers, de leurs missions et engager le dialogue.
L’objectif des événements organisés à cette occasion est d’aider chaque citoyen à se prémunir des dangers de la vie quotidienne (accidents de la route ou domestiques, délinquance…) et à pouvoir bien réagir lors des situations exceptionnelles (attentats, inondations, incendies…) en adoptant les bons réflexes et les gestes qui sauvent.
Le programme des manifestations dans les Hauts-de-Seine :
Mercredi 9 octobre 
Centre loisirs jeunes // Villeneuve-la-Garenne // 14h à 17h // Public > jeunes

- présentation du métier de sapeur-pompier
- sensibilisation aux dangers des déplacements à deux roues (atelier parcours VTT)

- module de prévention sur le harcèlement scolaire

- atelier avec le "Promobus" de la police nationale

Commissariat // Sèvres // 14h à 17h // Public > seniors 

- sensibilisation aux vols à la fausse qualité
- sensibilisation aux vols au D.A.B
- sensibilisation aux escroqueries (démarchages calendriers, sur internet…)
- sensibilisation aux vols à l'arraché
- sensibilisation à la sécurité des piétons

Jeudi 10 octobre 
Collège André Malraux // Asnières-sur-Seine // 9h à 16h30 // Public > 300 collégiens de 4ème et 3ème + 140 élèves de CM2

La police, les pompiers de Paris, la police technique et scientifique, la CRS autoroutière, la Protection civile, la Croix Rouge, proposeront différents ateliers et démonstrations aux élèves : brigade équestre, scène de crime, ateliers gestes qui sauvent, sécurité routière, etc.). Cette année, une conférence et un échange avec les jeunes sera organisé autour de la thématique harcèlement et cyber harcèlement.

Commissariat // Rueil-Malmaison // 14h à 16h // Public > jeunes adultes déficients intellectuels 


Le Centre d'initiation au travail et aux loisirs, l'horizon C.I.T.L accueille des jeunes adultes déficients intellectuels en apprentissage au travail pour intégrer ensuite un établissement et service d'aide par le travail (E.S.A.T).
Les jeunes visiteront le commissariat, découvriront les services puis auront un temps d'échange avec les policiers et participeront à des ateliers (équipements du policier, quizz sécurité routière).

Si vous souhaitez assister à l’un de ces événements, vous pouvez nous faire un retour par mail ou par téléphone : pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr et 01.40.97.22.59 ou 22.60.
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