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Communiqué de presse

Journées européennes du patrimoine : 

découvrez la préfecture, son architecture et ses missions
La préfecture des Hauts-de-Seine ouvre ses portes au public dimanche 22 septembre 2019 de 10h à 18h.
Voyagez dans le temps et découvrez cette architecture typique des années 1970 dont certains décors n’ont pas changé depuis l’inauguration de la préfecture en 1973. Au programme : œuvres d’art et mobilier d’exception dans des espaces habituellement fermés au public. Nombre de ces espaces ont d’ailleurs été inscrits au titre des monuments historiques début 2019. Des visites commentées dédiées à l’architecture d’une durée d’une heure sont proposées aux visiteurs, sur inscription.
Le centre opérationnel départemental, lieu habituellement clos, véritable outil de gestion de crise à disposition du préfet sera accessible à la visite, sur inscription. Des spécialistes de la gestion de crise présenteront le lieu et sa fonction.

Nouveautés cette année 
Le thème de l’édition 2019 est « arts et divertissement », l’occasion de mettre un coup de projecteur sur l’accueil de tournages. Depuis 2014, la préfecture est engagée dans la valorisation de son patrimoine en accueillant régulièrement des équipes pour le tournage de longs-métrages ou de séries télévisées. Des photos de ces tournages ponctueront le parcours des visiteurs.
Un atelier dédié aux cérémonies, au rang protocolaire, aux uniformes… sera également proposé. Les visiteurs se verront expliquer par un professionnel, le rôle du préfet et l’aspect protocolaire de sa fonction. 
Pour en savoir + et pour s’inscrire aux visites commentées 
http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Journees-Europeennes-du-Patrimoine
Pour découvrir le patrimoine de la préfecture
http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Outils/Blocs-Accueil/Decouvrez-le
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