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Vendredi 22 novembre 2019

COMMUNIQUE DE PRESSE
25 novembre : journée internationale pour l’élimination de la violence à l’égard des femmes

Les services de l’Etat et leurs partenaires se mobilisent
Le 25 novembre 2017,  le président de la République a déclaré l’égalité entre les femmes et les hommes, « grande cause » de son quinquennat. 

Dans les Hauts-de-Seine, de nombreuses initiatives ont été engagées et l’ensemble des acteurs est déjà très investi sur le sujet : les services de l’Etat, et notamment les deux commissaires référentes de Clichy-la-Garenne et Courbevoie ; les deux substituts référentes au parquet de Nanterre, la direction départementale de la cohésion sociale, la direction régionale et interdépartementale de l’hébergement et du logement ou encore l’éducation nationale. 

La plupart des communes du département s’engagent également dans la lutte contre les violences faites aux femmes et la promotion de l’égalité entre les femmes et les hommes. 

Enfin, les alto-séquanais bénéficient de  l’action de nombreuses associations locales, toutes reconnues pour leur professionnalisme et la qualité de leurs interventions. 

Samedi 23 et dimanche 24 novembre, plusieurs actions de sensibilisation à la lutte contre les violences faites aux femmes seront ainsi menées lors des matchs. Partant du constat que le milieu sportif pouvait servir de vecteur efficace pour diffuser des messages de prévention et de sensibilisation, les services de la préfecture ont souhaité s’associer aux acteurs de ce milieu.

Des plaquettes d’information seront distribuées aux spectateurs, une communication sera faite sur le numéro national d’écoute, 3919, les capitaines d’équipe, arbitres ou présentateurs délivreront également un message d’information avant le coup d’envoi des matchs lors des rencontres et manifestations sportives locales.

Le District des Hauts-de-Seine de Football s’engage et met en place ce week-end une action de sensibilisation à destination des 1 057 licenciés touchés dans 42 clubs.

https://district-foot92.fff.fr/simple/le-district-lutte-contre-les-violences-faites-aux-femmes/  
D’autres sports s’investissent également et notamment, le taekwondo, le judo, la savate, le krav-maga, la voile ou encore le patinage. 
Lundi 25 novembre au matin, le préfet signera avec le maire de Clichy-la-Garenne une convention de partenariat entre la police nationale et le centre communal d’action sociale de la ville. L’objet de cette convention est d’encadrer la mise en place de « bons taxis » et de nuitées d’hôtel au bénéfice des femmes victimes de violences.

Les « bons taxis » permettent aux forces de l’ordre, lorsque la victime ne peut pas se déplacer seule ni être accompagnée, de pouvoir garantir le transport des victimes de violences intra familiales jusqu’au centre médico-judiciaire de Garches. Ainsi, elles sont assurées d’obtenir le certificat médical nécessaire à la suite de la procédure judiciaire.

Le dispositif des nuitées d’hôtel permet quant à lui, dans les situations les plus urgentes et lorsque les associations sont fermées (soir et week-end), de mettre la victime à l’abri pour quelques nuits.  

Ces deux dispositifs, dont le coût de fonctionnement est très faible, sont très appréciés des victimes mais également des services de police qui peuvent se trouver en difficulté aux heures où, ni les services sociaux, ni les associations, ne peuvent prendre en charge une victime après son dépôt de plainte.

Lundi 25 novembre dans l’après-midi, le préfet réunira l’ensemble de ces acteurs locaux au sein de la commission départementale de lutte contre les violences faites aux femmes. Cette commission sera l’occasion de revenir sur le Grenelle des violences conjugales et de faire un bilan des actions menées dans le département depuis un an. 

Vendredi 29 novembre, à l’occasion d’une réunion de l’association des maires, la déléguée départementale aux droits des femmes et à l’égalité, sensibilisera les élus au phénomène des violences conjugales. 

Cette rencontre sera également l’occasion de leur présenter le dispositif des contrats locaux contre les violences sexistes et sexuelle, destiné à se développer localement. 
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Face aux violences sexistes et sexuelles, ayez le réflexe 3919
En situation d’urgence composez le 17 

Plus d'infos sur http://arretonslesviolences.gouv.fr
Faire un signalement en ligne sur le portail dédié 
Contact : Service départemental de la communication interministérielle
01.40.97.22.60 / pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
Contact : Service départemental de la communication interministérielle
01.40.97.22.60 / pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr

