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COMMUNIQUE DE PRESSE
Labellisation de 3 maisons France services dans les Hauts-de-Seine
Voulues par le Président de la République pour permettre aux citoyens de procéder aux principales démarches administratives au plus près du terrain, en particulier dans les zones rurales et les quartiers prioritaires de la politique de la ville, les 460 premières maisons  France services ouvriront le 1er janvier prochain sur l’ensemble du territoire. 

Dans les Hauts-de-Seine, ce sont trois maisons France services qui ouvriront à Antony, Colombes et Villeneuve-la-Garenne, dans des quartiers prioritaires de la politique de la ville : le quartier du Noyer Doré à Antony, les quartiers du Petit-Colombes et des Fossés Jean à Colombes et le quartier AIRE 2029 à Villeneuve-la-Garenne.

Pour Antony et Colombes, les maisons de services au public (MSAP) existantes évolueront en maisons France services (MFS) en augmentant ainsi les services offerts aux usagers. Pour Villeneuve -la-Garenne, il s’agit d’une création, qui prendra place dans un ensemble regroupant différents services à la population : éducation, santé, notamment. 

Les maisons France services visent à faciliter l’accès des citoyens à un ensemble de services publics. Les usagers pourront effectuer diverses démarches administratives dans un lieu unique et se renseigner auprès d’agents polyvalents, formés de manière pointue et efficace.

Démarches administratives du quotidien liées à la santé, la famille, la retraite ou l’emploi, les maisons France Services dispenseront neuf services : ceux du ministère de l’intérieur (aide au renouvellement des papiers d’identité, du permis de conduire et de la carte grise), des finances publiques (déclaration de revenus, appropriation du prélèvement à la source), de la Justice (accompagnement de l’usager dans l’accès au droit), de l’assurance maladie, de l’assurance retraite, des allocations familiales, de Pôle emploi, de la Mutualité sociale agricole et de La Poste.

Les services de la préfecture des Hauts-de-Seine sont chargés de coordonner la mise en œuvre de ce dispositif ambitieux et novateur.  
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