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INVITATION PRESSE
 
Vendredi 13 janvier 2012
JOURNEE DE Lutte contre la toxicomanie 
et LA prévention des conduites addictives 
 

Vendredi 13 janvier, le président de la Mission interministérielle de lutte contre la drogue et la toxicomanie (MILDT) Etienne APAIRE se déplacera dans les Hauts-de-Seine afin de rencontrer les acteurs départementaux de la lutte contre la drogue et la toxicomanie.

Le matin, il se rendra au collège Anne Frank, situé au 112 Rue Adolphe Pajeaud  à Antony, pour rencontrer des chefs d’établissement du département et échanger avec eux sur les actions de prévention mises en place dans les collèges.

A 10 heures, il visitera avec le préfet Pierre André PEYVEL, le président du Conseil général Patrick DEVEDJIAN, l’inspecteur d’académie Edouard ROSSELET et le Maire d’Antony Jean-Yves SENANT le forum GIGA LA VIE sur «La lutte contre la toxicomanie et la prévention des conduites addictives », organisé pour les collégiens dans l’enceinte de l’établissement par l’Institut des Hauts-de-Seine. 

A cette occasion, le Conseil général présentera la brochure « Drogue, Tabac, Alcool et toi ? ». Editée à 70 000 exemplaires, la brochure sera distribuée dans les espaces santé jeune, sur les forums Giga la Vie, chez les médecins de santé scolaire.
A l’issue de cette visite (à 10h45), Etienne APAIRE échangera avec la presse.  

Etienne APAIRE se rendra ensuite à la préfecture de Nanterre pour assister à 15 heures à une présentation du bilan 2011 du plan départemental de lutte contre la drogue et de prévention des conduites addictives. Les journalistes qui le souhaitent pourront assister à cette réunion.
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