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PREFET DES HAUTS-DE-SEINE

Nanterre, le 19 janvier 2012
COMMUNIQUE DE PRESSE

Conférence de prévention des accidents sur les réseaux 

lors de travaux publics dans le 92

La préfecture des Hauts-de-Seine a organisé ce jeudi 19 janvier une conférence relative à la prévention des dommages sur ouvrages de réseaux lors de travaux publics.


En 2011 et à titre d’exemple, GrDF a recensé 120 dommages sur ses réseaux pour le territoire des Hauts-de-Seine. Après plusieurs années de baisse, le nombre de dommages a augmenté en 2010 et stagné en 2011.


La parution du nouveau décret (décret DT-DICT du 5 octobre 2011) relatif à l'exécution de travaux à proximité de certains ouvrages souterrains, aériens ou subaquatiques de transport ou de distribution était l’occasion pour David CLAVIERE, directeur de cabinet du Préfet des Hauts-de-Seine, de sensibiliser à nouveau l’ensemble des acteurs à ce risque important.

Cette conférence a permis d’expliquer les nouveautés introduites par le décret et surtout de répondre aux nombreuses questions que sont venus poser les collectivités et les entreprises.


A travers la présentation de l’Observatoire Régional des Risques et Travaux d’Ile-de-France faite par son président M. Benito BRUZZO et l’expérience vécue de M. Stéphane DUCOUT, Directeur Général de la Communauté d’Agglomération des Hauts-de-Bièvre, les maîtres d’ouvrage et les maîtres d’œuvre ont reçu des conseils pratiques pour travailler à la limitation des incidents.


La vaste réforme introduite par le décret se met progressivement en place et sera totalement effective au 1er juillet 2013. Initiée suite à des accidents dramatiques survenus en 2007 (explosion d’une conduite à Bondy, un mort et de nombreux blessés) et 2008 (explosion mortelle à Lyon), la refonte réglementaire concerne l’ensemble des acteurs des travaux publics : maîtres d’ouvrages, exploitants de réseaux et exécutants de travaux qui seront soumis à de nouvelles obligations.


Elle se traduit notamment par la mise en place d’un guichet unique dématérialisé (à partir du 1er avril 2012, les maîtres d’ouvrage et les entreprises de travaux qui envisagent de réaliser des travaux pourront consulter gratuitement ce téléservice et y trouver tous les plans nécessaires pour élaborer leurs déclarations de travaux). 


Elle implique également de nouvelles responsabilités pour les maîtres d’ouvrage sur la préparation des projets (localisation précise des réseaux etc…).

Les autres dispositions de la réforme sont expliquées sur le site : http://www.reseaux-et-canalisations.ineris.fr
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