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PRÉFET DES HAUTS-DE-SEINE


Nanterre, le 18 septembre 2012

COMMUNIQUE DE PRESSE

La préfecture et les sous-préfectures certifiées QUALIPREF
Les audits QUALIPREF se sont déroulés du 19 au 26 juin à la préfecture de Nanterre et dans les sous-préfectures de Boulogne-Billancourt et d’Antony. Leurs résultats sont positifs et l’AFNOR a confirmé la certification des trois sites.

QUALIPREF est un référentiel Qualité qui vise à améliorer l’accueil du public et le service rendu aux usagers, dans un souci de constante amélioration. Ces engagements sont relatifs à la qualité des informations disponibles, notamment sur le site Internet, aux délais de réponse aux demandes d’information et aux réclamations, à la délivrance des titres de circulation (accueil téléphonique dédié et délivrance des titres dans des délais annoncés et respectés).

Deux exemples concrets d’engagements:

- Les usagers qui effectuent une demande d’information par courriel obtiennent, dans 80% des cas, une réponse de fond à leurs demandes d’information dans un délai de moins de 10 jours ouvrés ;

- une enquête de satisfaction est réalisée au moins une fois par an auprès des usagers. Les résultats sont analysés et des actions mises en œuvre lorsque le taux de satisfaction est inférieur à 75%.

Cette  certification a été obtenue après 18 mois de forte implication des équipes autour du projet. Près de 300 agents au total sont impactés au quotidien.
La préfecture des Hauts-de-Seine devient ainsi la première préfecture certifiée de la petite couronne de la région Ile-de-France.

Le référentiel QUALIPREF, les résultats des enquêtes de satisfaction et toutes les informations utiles sur cette démarche sont consultables sur le site web de l’Etat dans les Hauts-de-Seine :

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Dossiers/Qualipref
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