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PRÉFET DES HAUTS-DE-SEINE


Nanterre, le  18 septembre 2012

COMMUNIQUE DE PRESSE

Remise des trophées
"Belles pratiques et bons usages en matière d'accessibilité dans la cité"

Vendredi 21 septembre à 9h30
Le préfet des Hauts-de-Seine Pierre-André Peyvel et la déléguée ministérielle à l'accessibilité Marie Prost-Coletta, vont remettre les trophées "Belles pratiques et bons usages en matière d'accessibilité dans la cité" à deux réalisations altoséquanaises en présence de représentants des collectivités, des associations de personnes handicapées, de promoteurs et  d'aménageurs. 

Ces trophées ont été créés dans le cadre de la mise en œuvre de la loi du 11 février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes handicapées.

L'objectif de cette action est d'identifier sur l'ensemble du territoire national des initiatives locales particulièrement exemplaires en matière d’accessibilité, que ce soient dans les établissements recevant du public, le logement, les voiries, les espaces publics ou dans les transports. 

Au niveau national, 220 dossiers ont été présentés au jury national dont 5 dossiers altoséquanais.

 Le département compte deux lauréats primés dans la catégorie transport: 

- La gare du val d'or à Saint-Cloud, représentée par la SNCF-Gare connexion,  avec la réalisation d'une passerelle publique ;


- la société de taxi G7 pour la mise en place de véhicules aménagés géolocalisés et la formation des conducteurs et personnels de gestion. 

Cette manifestation sera également l'occasion de mettre en avant d'autres réalisations et actions en faveur de l'accessibilité des logements réalisés dans le département.
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