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Intelligence économique : conférence de sensibilisation à destination des exposants du Salon du Bourget
Le Salon International de l’Aéronautique et de l’Espace (SIAE) de Paris-Le Bourget se déroulera du 20 au 26 juin prochain. Il s’agit pour les exposants d’une opportunité exceptionnelle pour rencontrer de futurs clients et démontrer leur savoir-faire, mais participer à ce type d’événement peut également être une menace pour l’entreprise si elle n’observe pas un minimum de précautions.
C’est pourquoi ce matin, la Préfecture et la Direction départementale du renseignement intérieur des Hauts-de-Seine ont organisé une conférence afin de sensibiliser les exposants originaires des Hauts-de-Seine et de Paris sur les risques liés à ce salon.

David CLAVIERE, Directeur de Cabinet du Préfet a rappelé aux chefs d’entreprises présents que « sécuriser  l’information qu’ils détiennent et se poser la question des risques que comporte l’exposition de leur savoir-faire fait partie intégrante de la préparation à un salon ».
En effet, à l’occasion d’expositions et de déplacements, les entreprises se trouvent, bien souvent, en position de vulnérabilité accrue. Mal préparées, elles offrent à leurs concurrents des opportunités pour acquérir, à leur détriment, des informations sensibles : divulgation involontaire d’informations stratégiques jusqu’au vol d’ordinateur portable ou de clé usb. Or dans un contexte de compétitivité économique exacerbée, certains acteurs développent de véritables stratégies de prédation.
Cette conférence avait donc pour but de donner des conseils pratiques aux chefs d’entreprises afin d’être prêts le jour J.
Un tryptique “Exposer sans s’exposer” comportant 32 précautions simples, réalisé par la Préfecture, a été distribué à la fin de cette conférence à l’ensemble des participants.
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