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Nanterre, le 1er avril 2011
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Exercice de sécurité civile au dépôt pétrolier de Nanterre
Lundi 4 avril prochain, la Préfecture des Hauts-de-Seine organisera un exercice de sécurité civile sur le site du dépôt pétrolier de Nanterre situé 22 rue Jean Perrin. Le dépôt, d’une surface de 31 000 m², comprend 10 bacs pour une capacité totale de stockage d’hydrocarbure d’environ 65 000 m3 répartis pour les deux tiers en gazole et fioul et pour un tiers restant en essence. 
Ce site est un établissement classé SEVESO seuil haut. Il est donc soumis à l’obligation de mettre en place un plan particulier d’intervention (PPI). Ce document, qui prévoit la gestion des moyens de secours en cas d’accident dans une installation classée lorsque les conséquences dépassent l’enceinte de l’installation, prévoit également la réalisation d’exercice tous les 3 ans.
Les objectifs de l’exercice seront de tester les modalités d’alerte en cas de déclenchement du POI (plan d’opération interne) puis du PPI et de s’assurer de la conformité de la stratégie de protection des populations impliquées. La zone d’application du PPI est de 566 mètres et impacte les communes de Nanterre et Bezons.
Dans le cadre de l’exercice, les deux écoles des Pâquerettes (240 élèves pour l’école maternelle et 300 élèves pour l’école élémentaire) situées 10 rue des Aubépines à Nanterre seront confinées et mettront en place leur plan particulier de mise en sûreté (PPMS). Aucun accès aux écoles ne sera possible pendant la phase de confinement. Les entreprises situées à l’intérieur du périmètre du PPI seront évacuées ou confinées selon les cas.
Pour le bon déroulement de l’exercice, la circulation sera perturbée sur la rue du 1er mai et la rue Jean Perrin sera totalement bouclée. Un itinéraire de déviation sera mis en place par la RATP pour les lignes de bus qui empruntent habituellement la rue du 1er mai. L’accès au site de tri de La Poste sera également perturbé.
L’exercice, réalisé sous la coordination du Préfet des Hauts-de-Seine, rassemblera une centaine de participants issus des différents services de sécurité (DTSP 92, brigade fluviale de la Préfecture de Police et CRS), de secours (BSPP, SAMU et Croix-Rouge) et l’exploitant du site.
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