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Mardi 20 mai 2014
Communiqué de presse
« TOXIQUE 2014 »
UN EXERCICE POUR TESTER LE PLAN DE MISE EN SECURITE DE LA DEFENSE

La préfecture des Hauts-de-Seine organise jeudi 22 mai 2014 à partir de 13 heures un exercice NRBC pour tester le plan de mise en Sécurité de la Défense (PMSD).
Cet exercice sera joué sur table avec l’ensemble des partenaires concernés.
Un accident sur le boulevard circulaire d’un camion transportant des matières toxiques sera le point de départ du scénario. 

Tous les centres opérationnels seront déclenchés : le Centre Opérationnel Départemental à la préfecture mais également le PC de Defacto, les mairies, la BSPP, le SAMU, les services de police, la Zone de Défense , la SNCF, la RATP,  UNIBAIL…

Le Centre de l’Energie Atomique (CEA) proposera ses outils de modélisation permettant d’analyser la dispersion du produit chimique. Il s’agit d’un partenariat spécifique pour cet exercice. 

Au total, près de 100 personnes seront mobilisées pour tester ce plan.
Les journalistes souhaitant assister à cet exercice s’accréditeront auprès du service presse de la préfecture des Hauts-de-Seine.

Volet essentiel du plan global de sécurité, le PMSD a été conçu par les services de l’Etat, en collaboration avec DEFACTO et les communes de Puteaux, Courbevoie, Nanterre et Neuilly. Ce plan est un dispositif qui vise à faciliter l’intervention des services de secours en cas d’évènement grave sur le site de la Défense, en particulier pour la gestion des flux. 

Pour en savoir + : www.alerte.ladefense.fr
Contact presse : Service départemental de la communication interministérielle
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