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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Remise de diplômes du chantier d’insertion professionnelle par la filière équestre,
 Jeudi 18 septembre à 11h au Haras de Jardy
Depuis novembre 2012, le comité départemental d’équitation des Hauts-de-Seine porte le chantier de la filière équestre, qui accompagne 17 personnes dans leur formation professionnelle, pour l’obtention du diplôme d’« animateur assistant d’équitation ». 

Cette formation en alternance de 2 ans, qualifiante, permet d’acquérir des connaissances théoriques, des compétences pratiques, mais aussi un certain sens de la rigueur et de l’autonomie. Autant d’atouts en vue d’une perspective d’avenir de qualité.

Ce chantier d’insertion a pu se mettre en place grâce à la volonté et au dynamisme du comité départemental d’équitation des Hauts-de-Seine, mais aussi aux nombreux soutiens institutionnels. L’Etat est un acteur essentiel de ce projet, puisqu’il a participé à hauteur de 247 000€ d’aides financières. D’autres partenaires tels que le Conseil général, le Conseil régional ou encore le Fonds EPERON ont eux aussi contribué à ce succès.
Les ateliers et chantiers d’insertion permettent à des personnes connaissant des difficultés sociales et professionnelles, de se réinsérer progressivement sur le marché du travail. Les bénéficiaires acquièrent un savoir et un savoir-faire à travers une formation et un rythme de travail adaptés. L’objectif prioritaire est donc de leur donner tous les moyens de retrouver un emploi de droit commun.

Cette année, l’Etat va consacrer 5,2 millions d’euros au financement de l’insertion par l’activité économique dans le département. La préfecture des Hauts-de-Seine est très attentive à la mise en place de chantiers. 27 chantiers sont actuellement financés, représentant près de 225 emplois à temps plein. 
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