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COMMUNIQUE DE PRESSE
Création du Guichet Unique d’Accueil des Demandeurs
d’Asile à la préfecture des Hauts-de-Seine
Applicable à compter du 1er novembre 2015, la loi du 29 juillet 2015 relative à la réforme du droit de l’asile transpose en droit français les directives européennes adoptées en juin 2013. Elle réforme en profondeur le droit de l’asile sur deux axes principaux :
· Réduire les délais d’instruction
· Renforcer les garanties des personnes ayant besoin d’une protection internationale
Elle accélère les procédures, sans remettre en cause la qualité de l’instruction et en préservant les droits des demandeurs. L’objectif est de parvenir à la fin de l’année 2016 à un délai moyen de 9 mois pour le traitement d’une demande d’asile.
Cette réforme s’accompagne de la mise en place de 34 guichets uniques d’accueil des demandeurs d’asile sur l’ensemble du territoire français, et de l’instruction par les préfectures de ces demandes dans un délai de 3 jours ouvrés à compter de la demande de rendez-vous.
Dans les Hauts-de-Seine, depuis le 2 novembre 2015, l'accueil des demandeurs d’asile  passe par le guichet unique d’accueil des demandeurs d’asile (GUADA). 
Le guichet unique regroupe les agents de guichet asile de la préfecture et les agents de l’asile de l’OFII. 
Le primo-demandeur d’asile est reçu à la PADA (plateforme d’accueil des demandeurs d’asile) gérée par un prestataire, actuellement Coallia Nanterre.
Un rendez-vous est pris avec la préfecture où il est reçu dans un délai proche des 3 jours. 
A l’issue de l’entretien, il est reçu par les agents de l’OFII dans les locaux de la préfecture pour l’entretien de vulnérabilité et l’ouverture des droits ainsi que pour l'hébergement dédié. 
A l'issue de l'entretien, une attestation lui est remise par les agents de la préfecture.
Cette organisation offre le double avantage d’instruire la demande d’asile et de proposer les conditions matérielles d’accueil aux demandeurs d’asile, dans la même journée et en un seul lieu d’accueil.
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