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Dispositif hivernal 2015-2016
Mise à l’abri des personnes dans les Hauts-de-Seine

Le niveau de veille saisonnière a été déclenché le 1er novembre et sera désactivé le 31 mars 2016. Le besoin de mise à l’abri, en constante progression va être encore accru en période hivernale pour les personnes en situation de précarité. L’Etat accentue donc ses efforts en matière d’hébergement d’urgence en mobilisant 143 places supplémentaires.
Dispositif d’hébergement

En augmentant les capacités d’hébergement le niveau de veille saisonnière permet d’assurer la prise en charge et la mise à l’abri des familles et des personnes isolées en situation précaire, quelque soit leur situation administrative.

Dès le début de la veille saisonnière, le dispositif d’hébergement est renforcé et 90 places supplémentaires sont progressivement ouvertes pour s’adapter aux besoins locaux. Des renforts ponctuels peuvent être activés en fonction du climat de tensions locales, soit 38 places supplémentaires en cas de vigilance jaune, 15 places en cas de vigilance orange.

Dispositif de veille sociale

Les équipes mobiles intensifient leurs maraudes et viennent régulièrement rencontrer les personnes ne souhaitant pas, dans l’immédiat, de prise en charge.

Le Samu social du 92 renforce les maraudes avec une amplitude d’intervention plus importante et 2 équipes supplémentaires avec une fréquence d’intervention 7j/7, qui s’ajoutent à celles effectuées toute l’année par 11 équipes mobiles. Des maraudes supplémentaires sont également effectuées par des bénévoles membres de La Croix-Rouge, de l’Ordre de Malte et du Secours Catholique. Afin de prévenir les dangers sanitaires des personnes à la rue, toutes les maraudes sont coordonnées par le 115.
Enjeux de la période hivernale
La fin de la « gestion au thermomètre », inscrite dans le plan pluriannuel de lutte contre la pauvreté du 21 janvier 2013, implique d’éviter toute remise à la rue « sèche » à la sortie de la période hivernale. Il sera donc essentiel d’inscrire les personnes vulnérables, en particulier celles ne faisant habituellement pas appel au dispositif d’hébergement, dans un processus d’insertion et in fine d’accès au logement. 

Le Service intégré d’accueil et d’orientation (SIAO) du 92, acteur pivot du système d’hébergement consacré par la loi ALUR du 24 mars 2014, joue le rôle de coordination pour la sortie du dispositif hivernal.
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