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Nanterre, le 22 mars 2016
COMMUNIQUE DE PRESSE
La Direction Départementale de la Protection des Populations des Hauts-de-Seine (DDPP92) met en garde les professionnels face à une recrudescence d’offres émanant de sociétés proposant des insertions dans des annuaires professionnels.

Depuis quelques semaines, plusieurs sociétés proposent des publications sur des annuaires internet au moyen de courriels ou courriers adressés aux professionnels et rédigés de manière tendancieuse. Ainsi il peut être demandé de vérifier la véracité des coordonnées de l'entreprise contactée, sans précision sur les autres mentions figurant sur le document transmis. D’autre part le document envoyé s’apparente facilement à un document émanant d’administrations de l’Etat pour des formalités d’enregistrement à destination de sociétés nouvellement créées.

Les professionnels qui signent et retournent ces documents à l'expéditeur pensent avoir simplement vérifié les coordonnées de leur entreprise alors qu'ils ont en fait signé un engagement pour une publication, parfois pour une longue période. Par ailleurs, certains documents font état d’un paiement minoré s’il est effectué par carte bancaire.

La direction départementale de la protection des populations appelle les professionnels à la plus grande vigilance et recommande une lecture attentive de l’ensemble des mentions qui sont portées sur les sollicitations de ce type avant d'éventuellement les signer.

Elle se tient à la disposition  des professionnels ayant été contactés récemment ou ayant effectué des paiements.
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