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23 novembre 2016
« PLOUF 92 »
Vendredi 25 novembre 2016 

Maison des associations de Clichy-La-Garenne
La préfecture des Hauts-de-Seine et la ville de Clichy organisent vendredi 25 novembre une manifestation à destination des scolaires. L’objectif de cet événement est de sensibiliser les enfants au risque de la crue de la Seine et ses conséquences en leur délivrant une information scientifique et pratique. 
150 élèves de CM2 de Clichy participeront à des ateliers animés par les partenaires de l’opération : l’IFFO-RME, la direction régionale et interdépartementale de l’environnement et de l’énergie (DRIEE), la Croix Rouge, la Protection civile, l’Ordre de Malte et la brigade ses sapeurs pompiers de Paris (BSPP).
Le maire et la directrice de cabinet du préfet visiteront la manifestation à 15h.



Les ATELIERS

( " Risques à l’affiche "

Animé par l'IFFO-RME. Les enfants réalisent sur des postes informatiques une affiche sur les risques naturels.

( "Je vis en zone inondable"

Animé par la DRIEE.  Les élèves aménageront sur une maquette un territoire soumis au risque d’inondation pour comprendre quels sont les paramètres qui favorisent les inondations : les précipitations ? La topographie ? L’aménagement du territoire ?
( "Centre d’hébergement d’urgence "

Atelier animé par les bénévoles de la Croix-Rouge Française : tentes, lits picot, rations alimentaires… Comment ça marche quand on est hébergé dans un centre d’urgence.

( "Je fais ma valise"

Animé par les bénévoles de la Protection civile. Que dois-je emporter dans ma valise dans l’urgence ? De quoi a-t-on besoin dans un kit de survie ? Les jeunes devront choisir parmi plusieurs objets de leur quotidien et déterminer l’essentiel.
(  "C’est quoi la crue de la Seine ?"

Animé par la préfecture des Hauts-de-Seine, la ville de Clichy et les pompiers.

Qu’est ce qu’une crue ? Comment la région, le département, Clichy sera impacté ? Combien de temps ça dure, comment la crise est elle gérée ?

(  Atelier "De retour chez moi"

Animé par les bénévoles de l’Ordre de Malte, en partenariat avec Orange. Après l’inondation, quand on revient à la maison, l’eau a peut-être tout imprégné : les matériaux, les réseaux (électricité, eau potable), les denrées (placards réfrigérateur...), les sanitaires… Est-ce que je peux encore accéder à mon logement ? Dans quelles conditions ? 
Plus d’information sur cette opération et sur le risque Inondations dans les Hauts-Seine sur :

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/inondations
Service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 ou 22.60 -  pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr

