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Nanterre,

le 14 avril 2017

Communiqué de presse
Sécurité routière : 
appel à la prudence des usagers de la route 
à la veille du week-end de Pâques et des retours de vacances


Depuis le début de l’année dans les Hauts-de-Seine, 10 personnes sont décédées (dont 6 en mars 2017) : 
2 conducteurs et 2 passagers de véhicules légers
4 conducteurs de deux-roues motorisés 

1 piéton
1 cycliste 

Dans la plupart des accidents mortels survenus, les comportements à risques (vitesse, alcool, consommation de stupéfiants) sont en cause. 

A la veille de cette fin de semaine, la préfecture tient à rappeler les bons réflexes à adopter :
- Pour les conducteurs de véhicule léger :
Vous prenez la route pour rentrer de vacances ? Préparez votre trajet (suivez les prévisions et conseils de Bison Futé, pensez à vérifier votre véhicule ou adressez-vous à un professionnel). Une fois sur la route, veillez à attacher votre ceinture et celles de vos passagers. Respectez les limitations de vitesse et les distances de sécurité : 3 minutes, c’est tout ce que l’on gagne en roulant à 140 km/h au lieu des 130 km/h autorisés sur 100 kilomètres d’autoroute. Pensez à faire une pause toutes les deux heures et à passer le volant si vous êtes fatigués.
En ville, la sécurité des déplacements demande à ce que chacun se conforme au code de la route, et que les usagers se respectent mutuellement. Piétons, soyez vigilants à votre environnement. Automobilistes, tenez compte des usagers plus vulnérables que vous.
- Pour les conducteurs de 2 ou 3 roues motorisés, l’équipement est primordial. Même s’il fait beau un conducteur de deux ou 3 roues doit s’équiper : casque, blouson, pantalon… Pour rappel, les gants certifiés CE sont obligatoires pour les conducteurs et les passagers (même mineurs) des 2 ou 3 roues motorisés.
- Depuis le 22 mars, le port du casque certifié est obligatoire pour les enfants de moins de 12 ans aussi bien au guidon de leur vélo qu'en tant que passagers. 

- Pour les piétons : La sécurité routière a lancé la semaine dernière une nouvelle campagne pour sensibiliser les piétons en Ile-de-France au danger de traverser sans respecter les feux de signalisation. La vidéo « Ne prenez pas le risque de voir la mort en face : traversez en respectant les feux de signalisation » ici : http://www.driea.ile-de-france.developpement-durable.gouv.fr/quinzaine-des-usagers-vulnerables-r1822.html 
***
A noter, la quinzaine des usagers vulnérables se tiendra du 15 au 28 mai 2017 dans toute l’Ile-de-France. Des actions seront menées dans tout le département.
+ d’infos >> http://www.driea.ile-de-france.developpement-durable.gouv.fr/quinzaine-des-usagers-vulnerables-15-au-28-mai-a5250.html 
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