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Nanterre, le 26 janvier 2018
COMMUNIQUE DE PRESSE 
CRUE DE LA SEINE
Situation dans les Hauts-de-Seine
Selon le service de prévision des crues (VIGICRUES), le pic de la crue interviendrait dans la nuit du samedi 27 au dimanche 28 janvier 2018, avec une hauteur maximale autour de 6 mètres, à l’échelle d’Austerlitz à Paris.
Le Préfet des Hauts-de-Seine réunit à intervalles réguliers au Centre Opérationnel Départemental (COD) les services de l’Etat, les partenaires et les collectivités territoriales  pour faire des points de situation permettant de réagir à toute éventualité d’aggravation de la situation.

Actuellement :

· Les deux centres d’hébergement et de réinsertion sociale (CHRS) installés sur des péniches  à Asnières et à Neuilly-sur-Seine ont été évacués dès lundi 22 janvier et leurs résidents hébergés par les communes concernées ; aucune autre évacuation n’a été effectuée depuis ;
· Toutes les communes riveraines contrôlent régulièrement le niveau de l’eau en bord de Seine et diffusent de l'information à leurs administrés, notamment aux résidents des péniches. La Brigade des sapeurs pompiers de Paris (BSPP) veille également à la sécurisation des péniches et des bords de Seine ;
· Aucune coupure de poste électrique n’a été effectuée par ENEDIS, certains secteurs restant en vigilance particulière ;

· En raison de remontées de nappes, environ 200 foyers sont actuellement privés de chauffage sur l’ensemble du département, plusieurs parkings souterrains sont inondés ;
· Le Conseil départemental  des Hauts-de-Seine a mis en en place des batardeaux afin de préserver la voirie départementale en bord de Seine et permettre ainsi d’assurer la continuité de la circulation automobile;

· Les établissements de santé font l’objet d’une vigilance particulière. Aucune difficulté n’est constatée pour l’instant ;

· Concernant les établissements scolaires, aucune fermeture préventive n’est prévue. Les services de la direction académique des services de l’éducation nationale mettent en place ce week-end une permanence téléphonique pour les inspecteurs de l’éducation nationale.

Pour des infos plus détaillées par communes, sur les voies de circulation coupées et sur les mesures de prévention mises en place, consultez directement leurs sites internet ou celui du Conseil départemental.
Le Préfet recommande à tous la plus grande vigilance dans les jours qui viennent.
Transports, conseils de comportement, liens utiles : Retrouvez les informations détaillées sur : http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/Vigilance-crue-de-la-Seine  Et sur @Prefet92
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