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INVITATION PRESSE


Cérémonie de remise des prix du concours
« Les petits artistes de la Mémoire, la Grande Guerre vue par les enfants  » 
aux lauréats des établissements scolaires des Hauts-de-Seine

Lundi 25 juin à 14h

Le Préfet des Hauts-de-Seine recevra lundi 25 juin, dans les salons d’honneur de la préfecture les lauréats de la 12ème édition du concours des petits artistes de la mémoire. A cette occasion, Pierre Soubelet remettra des diplômes et des prix aux établissements scolaires participants. 

Face à la disparition des derniers combattants de la 1ère Guerre mondiale, L’Office national des anciens combattants et victimes de guerre (ONACVG) invite les enfants des écoles primaires (CM1 et CM2) à s’approprier leur histoire et à la transmettre en devenant des « Petits artistes de la Mémoire ». Aidés de leurs enseignants, les élèves choisissent un soldat de la Grande Guerre originaire de leur commune et partent à la recherche des traces et des témoignages qu’il a laissés dans sa famille et au cœur des archives municipales ou départementales. 

Après avoir mené une minutieuse enquête et en s’inspirant du « carnet de poilu » réalisé par le peintre Renefer pour raconter à sa fille sa vie quotidienne au front, les enfants confectionnent à leur tour une œuvre mémorielle sous la forme d’un carnet de guerre artistique alliant expression littéraire, plastique ou numérique retraçant le parcours de « leur » soldat.
Au total, 90 élèves ont participé à l’édition 2017 + villes dont sont issus les enfants.
Les journalistes souhaitant assister à cette réception s’accréditeront auprès du service presse de la préfecture.
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