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Grand débat national :

Remise et centralisation des cahiers citoyens à la préfecture jusqu’au 22 février
A l’initiative du Président de la République, le Gouvernement a engagé un grand débat national permettant à toutes et tous de débattre de questions essentielles pour les Français, traitant de leur quotidien. 
Dans les Hauts-de-Seine, le préfet a tenu le 25 janvier une réunion d’échanges avec les maires afin de présenter les modalités d’organisation de cet exercice démocratique inédit. 
Les mairies ont été nombreuses à organiser des réunions d’initiatives locales et à répondre favorablement aux demandes de mise à disposition de lieux communaux permettant la libre tenue de nombreux débats. 
De même, les municipalités ont, pour la plupart, mis à disposition de leurs administrés des cahiers citoyens dans les mairies et bâtiments communaux afin de permettre au plus grand nombre de s’exprimer et ainsi recueillir la parole de nos concitoyens.
Les contributions sous format libre, recueillies dans les cahiers citoyens, sont collectées par les services de la préfecture entre jeudi 21 et vendredi 22 février. La préfecture assurera également l’acheminement vers le prestataire désigné par la mission du grand débat de tous les supports remis par les communes. 

Les cahiers devront parvenir dans la journée du 25 février prochain au prestataire afin d’être intégralement numérisés en vue de leur exploitation.
Pour continuer à participer au grand débat national, il est possible de contribuer directement en ligne sur le site https://granddebat.fr/pages/bienvenue-sur-lespace-de-contributions jusqu’au 18 mars prochain.
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