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INITIEZ-VOUS AUX




Pour la quatrième année consécutive, la préfecture des Hauts-de-Seine se mobilise avec la Croix-Rouge, les Pompiers de Paris et la Protection civile durant tout le mois de mars pour proposer des sessions gratuites d’initiation aux gestes de premiers secours. 

A travers cette opération, il s’agit de proposer aux alto-séquanais des actions concrètes pour pouvoir répondre à la question : "que puis-je faire si je suis témoin d’un accident de la vie courante ou d’un attentat ?".

Ce sont donc près de 90 sessions qui sont organisées durant tout le mois de mars dans 14 communes du département. Les créneaux proposés sont majoritairement le soir et le week-end pour permettre au plus grand nombre d’y participer.
Les services départementaux de l’Education nationale, associés à cette démarche, organisent également des sessions dédiées aux parents d’élèves dans les établissements scolaires.

En deux heures, les participants apprendront comment alerter efficacement les secours en cas d’urgence ainsi que les gestes de premiers secours : arrêter une hémorragie, faire un massage cardiaque, utiliser un défibrillateur cardiaque automatique.
Depuis 2016, près de 3 000 alto-séquanais se sont déjà initiés aux gestes de premiers secours dans ce cadre.
Le mois des gestes qui sauvent sera clôturé lors d’une session de formation à destination des bailleurs sociaux du département, à la préfecture des Hauts-de-Seine, le matin du vendredi 29 mars.

La liste des initiations par commune ci-après et en ligne sur http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/En-mars-2019-initiez-vous-aux-gestes-qui-sauvent-dans-les-Hauts-de-Seine 
Contact :

Service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 ou 22.60 -  pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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