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Communiqué de presse
9 août 2019
Opération de démoustication 
suite à un cas importé de dengue

Une opération de démoustication aura lieu le 10 août à La Garenne-Colombes et Bois-Colombes, dans un secteur du quartier des Vallées. Il s’agit d’une action préventive lorsqu’un cas de dengue est repéré dans une zone où le moustique tigre est implanté, afin de protéger les populations d’une éventuelle circulation du virus.
Un cas de dengue a été signalé à l’Agence régionale de santé Île-de-France. Il s’agit d’une personne ayant séjourné aux Philippines où la maladie est fréquente (on parle alors de « cas importé »). 

Pour chaque signalement de dengue, chikungunya ou zika (maladies à déclaration obligatoire) reçu, il convient de déterminer si le patient était contagieux (période d’une dizaine de jours). Lorsque c’est le cas, il convient de rechercher si le patient a pu être en contact avec un moustique tigre (recherche de larves et moustiques adultes), dans les zones où ce dernier a circulé.  Quand la présence du moustique tigre est avérée, une opération de démoustication est nécessaire afin d’éviter la transmission du virus à la population locale. 

En effet, lorsqu'un moustique tigre pique une personne atteinte de dengue, chikungunya ou zika il peut s'infecter et être en capacité de transmettre la maladie lors de ses prochaines piqures.

Dans la mesure où la présence du moustique tigre est avérée à proximité du lieu de passage du patient pendant sa période de contagiosité, une opération de démoustication sera réalisée par l’Entente de lutte et d’intervention contre les zoonoses (ELIZ) dans la nuit du 9 au 10 août, sous réserve de conditions météorologiques satisfaisantes. 
Elle consiste en une pulvérisation d’insecticide sur la voie publique. Ce traitement, qui s’applique dans un espace très limité, ne revêt pas de danger particulier. Toutefois, il est recommandé de prendre quelques précautions, afin d’éviter toute exposition pouvant entraîner une éventuelle gène transitoire, en particulier chez les personnes sensibles ou allergiques. Les riverains ont été informés via un prospectus dans leur boîte aux lettres de la conduite à tenir pendant l’intervention.

Depuis le début de la surveillance renforcée (1er mai 2019), 85 cas importés de dengue ont été identifiés en Île-de-France.

Toutes les informations liées aux moustiques tigres et à la lutte contre sa prolifération sont disponibles ici : 
> https://www.iledefrance.ars.sante.fr/moustique-tigre-en-ile-de-france
>  
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