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COMMUNIQUE DE PRESSE


En application des annonces du Président de la République du 12 mars 2020, le préfet des Hauts-de-Seine a mis en place, en lien avec l’ARS, un dispositif exceptionnel pour organiser la garde des enfants en bas âge des personnels indispensables à la gestion de la crise sanitaire du Coronavirus Covid-19.

La préfecture des Hauts-de-Seine a travaillé sur ce dispositif dès le vendredi 13 mars en amont des instructions ministérielles du samedi 14 mars qui demandaient aux préfets de réquisitionner les crèches. 845 places étaient  d’ores et déjà mises à disposition dans ce cadre.

A la suite des instructions ministérielles, la préfecture a continué de travailler sur son dispositif, en lien étroit avec les communes.

A ce jour, plus de 2 780 places en crèches sont disponibles dans le département. Le préfet des Hauts-de-Seine salue la mobilisation et la réactivité des communes dans la mise en place de ce dispositif de solidarité essentiel au maintien de la chaîne de soins.
Afin de garantir le fonctionnement pérenne de ce dispositif, une cellule spéciale a été créée en préfecture, qui travaille en lien étroit avec l’ARS, les établissements de santé et les communes. Ce dispositif concerne les enfants de 0 à 3 ans de tous les personnels soignants et hospitaliers indispensables à la gestion de la crise sanitaire au sens large : qu'ils soient médecins, infirmiers, pharmaciens, libéraux, tous les personnels, quelle que soit la fonction assurée, travaillant dans les établissements de santé et dans les établissements médico-sociaux, et notamment les EHPAD...), etc.
Pour les enfants scolarisés à l’école maternelle, primaire et au collège, les services départementaux de l’Education nationale organisent l’accueil des enfants des professionnels dans les lieux de scolarisation habituels. Des mesures particulières ont été mises en place pour garantir la sécurité sanitaire ainsi que la continuité pédagogique.
Nanterre, le 17/03/2020








Dispositif exceptionnel de garde pour les enfants des personnels soignants dans les Hauts-de-Seine
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