Le point d’accès numérique (PAN) à Nanterre
Dans le cadre de la mise en place de l’ANEF (Administration Numérique pour les Etrangers en France), des dispositifs d’accompagnement sont mis en place pour le dépôt des demandes de titre de séjour sur Internet suivants : Etudiant, Passeport Talent, Visiteur, Duplicata, Changement d’adresse. Toute autre demande ne sera pas traitée.
Ces dispositifs sont les suivants :

· Le Centre de Contact Citoyen (CCC) : pour toute question, remplir le formulaire de contact mis en ligne sur le site Internet : https://administration-etrangers-en-france.interieur.gouv.fr/particuliers/#/ - ou appeler le service au numéro 0806 001 620 (appel gratuit depuis un poste fixe ou si le forfait mobile comprend les appels vers un téléphone fixe).

· Le point d'accès numérique (PAN) : réservé uniquement aux personnes ne disposant pas d’un accès à Internet ou d’outils informatiques personnels.

Pour déposer votre demande, vous  trouverez à votre disposition :

· des ordinateurs dédiés

· la possibilité de scanner des documents

· la possibilité de vous faire accompagner par un médiateur numérique.

Accès et horaires: Accueil uniquement sur rendez-vous. Pour demander un rendez-vous, remplissez le formulaire Contacts sur le site Internet de la préfecture : https://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Contactez-nous - en précisant dans « sujet » : demande de rendez-vous PAN et en expliquant les raisons pour lesquelles vous souhaitez venir au point numérique. Après analyse de votre demande, un rendez-vous vous sera fixé. Merci de préciser également votre numéro de téléphone.
Attention : Le jour du rendez-vous, vous devez venir avec les documents originaux en version papier. Vous ne pourrez pas utiliser de clé USB. Aucun renseignement ne sera donné sur le suivi de votre dossier. Il s’agit seulement d’une aide au dépôt du dossier sur la plateforme numérique.

Lieu : Accueil général situé au 1er étage de la préfecture de Nanterre, sise 167-177 avenue Frédéric et Irène Joliot Curie, 92000 Nanterre.
