ELECTIONS MUNICIPALES ET COMMUNAUTAIRES DE LA COMMUNE DE GARCHES DES 17 ET 24 MARS 2024
MODALITES DE REMBOURSEMENT

FORFAITAIRE DES DEPENSES DE CAMPAGNE
Conditions de versement

Les sommes sont mandatées au candidat tête de liste après que la CNCCFP a envoyé au représentant de l’État copie des décisions prises et un tableau récapitulatif des montants à prendre à compte (art. R. 39-3) et, en cas de contentieux, lorsque la décision du tribunal administratif sur l’élection est rendue.

Si la commission n’a pas statué dans le délai de six mois qui lui est imparti par le deuxième alinéa de l’article L. 52-15, le compte est réputé approuvé.

Pour obtenir le versement du remboursement forfaitaire, le candidat n’a aucune demande particulière à formuler auprès du représentant de l’État auquel en incombe la liquidation. Toutefois, afin qu’aucun retard n’intervienne dans le versement de ce remboursement forfaitaire après la décision prise par la CNCCFP, il est recommandé à chaque candidat tête de liste (dès qu’il a connaissance de la décision de la CNCCFP et s’il ne les a pas fournis au moment du dépôt de candidature) d’envoyer au bureau des élections (pref-boitelec92@hauts-de-seine.gouv.fr) les documents suivants :

· son relevé d’identité bancaire. Ce RIB devra être lisible et récent avec les mentions BIC et IBAN

· la fiche, complétée, de création de l’identité du tiers dans le logiciel de paiement CHORUS 

· si le candidat tête de liste est astreint à cette obligation, un justificatif du dépôt de sa déclaration de situation patrimoniale (1) auprès de la Haute autorité pour la transparence de la vie politique, à savoir :
· le récépissé de dépôt de la déclaration auprès de la Haute autorité pour la transparence de la vie politique ;

· ou l’avis de réception en cas d’envoi postal.

(1) Ce document n’est pas toujours communicable lors des prises de candidature dans le cas par exemple de candidats têtes de liste qui seront élus maire pour la première fois après les élections. Il sera à communiquer avant le remboursement.
