
ÉLECTIONS MUNICIPALES ET COMMUNAUTAIRES DE LA COMMUNE DE GARCHES DES 17 ET 24 MARS 2024
RÉUNION DE LA COMMISSION DE PROPAGANDE ÉLECTORALE

LIVRAISON DES CIRCULAIRES ET BULLETINS DE VOTE
I / PRÉSENTATION PRÉALABLE DEVANT LA COMMISSION DE PROPAGANDE DES MODÈLES DE BULLETINS DE VOTE ET DE CIRCULAIRES

L’arrêté préfectoral DCL/BRGE n°2024 – xx en date du   février 2024 a institué une commission de propagande compétente sur l’ensemble du département.
Le siège de la commission est situé à la préfecture des Hauts-de-Seine, 167-177 avenue Joliot Curie à Nanterre.

Pour le 1er tour de scrutin, il est vivement recommandé aux candidats de présenter à la commission de propagande, préalablement à la livraison, 5 exemplaires de circulaires et de bulletins de vote (ou en même quantité des Bons à Tirer de ces documents).

La commission de propagande assure le contrôle de conformité aux dispositions du code électoral des bulletins de vote (articles R.30 et R.117-4) et des circulaires (articles R.27 et R.29). 
La commission de propagande n’assurera pas l’envoi aux électeurs et à la mairie des circulaires qui ne seraient pas conformes aux articles R.27 (combinaison des trois couleurs bleu-blanc-rouge si elle reproduit l’emblème national ou entretient une confusion avec cet emblème) et R.29 (taille et grammage) du code électoral et des bulletins de vote qui ne seraient  pas conformes aux articles R.30 (taille, grammage, format) et R.117-4 (répartition des listes municipales et des listes communautaires sur le bulletin) du code précité. 
Le responsable de liste ou son mandataire (exigence de la présentation d’un mandat écrit) devra se présenter, le vendredi 1er mars 2024 à la préfecture des Hauts-de-Seine – salle Rodin – 1er étage à 14h, pour soumettre à la commission de propagande les projets de circulaire, avant d’engager leur impression.
Pour toute information vous pouvez contacter le bureau des élections à l’adresse suivante : 
pref-boitelec92@hauts-de-seine.gouv.fr
Tel :01 40 97 23 29
II : LA LIVRAISON DE LA PROPAGANDE ÉLECTORALE

Lieu de livraison des circulaires pour la mise sous pli
La société KOBA est chargée de la mise sous pli des circulaires qui devront être livrés sur le site de la société :
Société KOBA

Route de Neuilly-sous-Clermont

60290 RANTIGNY
14 237 circulaires devront être livrées.
 Lieu de livraison des bulletins à destination des bureaux de vote : 

La commune de Garches disposant de machines à voter, en application du code électoral, aucun bulletin de vote n’est envoyé aux électeurs et seulement quelques bulletins de vote seront mis à disposition des électeurs dans le bureau de vote pour leur information. 
Il est donc prévu la livraison de 20 bulletins de vote par bureau de vote, soit un total de 280 bulletins. 
Ces bulletins de vote devront être livrés en préfecture des Hauts-de-Seine auprès du bureau des élections, joignable par courriel et téléphone : 
pref-boitelec92@hauts-de-seine.gouv.fr
Tel :01 40 97 23 25
Date limite de livraison : 
Le jeudi 7 mars 2024 à 12h00 (1er tour) et le mercredi 20 mars 2024 à 12h00 (2ème tour). Ces délais sont impératifs. La commission de propagande n’est pas tenue d’assurer l’envoi des documents électoraux remis postérieurement aux dates et heures précitées.
Si un candidat remet à la commission de propagande moins de circulaires ou de bulletins de vote que les quantités prévues, il doit proposer la répartition de ses circulaires et bulletins de vote entre les électeurs inscrits. Il ne s’agit que d’une proposition, la commission de propagande conserve le pouvoir de décision eu égard à ses contraintes d’organisation.

A défaut de proposition, les circulaires demeurent à la disposition des candidats et les bulletins de vote sont distribués dans les bureaux de vote en proportion du nombre d’électeurs inscrits.
Les quantités doivent être vérifiées avant livraison sous la responsabilité du candidat. 
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