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Plan canicule 2013
Principales évolutions
Le comité départemental Canicule s’est réuni aujourd’hui pour approuver le plan départemental Canicule 2013, déclinaison du nouveau plan national.

I - Dans sa nouvelle version, le plan canicule se décline en 4 niveaux. 
· Le niveau  1 « VEILLE SAISONNIERE » (du 1er juin au 31 août)

Ce niveau  entre en vigueur automatiquement le 1er juin de chaque année pour permettre aux services publics dans le département de vérifier le bon fonctionnement des dispositifs de surveillance, de mobilisation et d’alerte, de repérage des personnes vulnérables, ainsi que du caractère potentiellement opérationnel des mesures prévues dans le plan. Le niveau 1 est désactivé le 1er septembre.
· Le niveau 2 « AVERTISSEMENT CHALEUR » 

Nouvellement créé, ce niveau correspond au niveau  jaune de la carte de vigilance météo.

Il correspond soit :

     -  à un pic de chaleur  limité à un jour ou deux (les seuils de qualifiant la canicule peuvent être franchis mais  le phénomène ne dure pas assez longtemps pour être qualifié de canicule) ;
     -  à une approche des seuils de température qualifiant la canicule sans franchir lesdits seuils (il fait très chaud pendant plusieurs jours, mais ce n'est pas une canicule) ;
      - à une approche des  seuils avec des  prévisions annonçant une intensification  de la chaleur dans les jours suivants (c'est l'amorce de l'arrivée d'une canicule). Cela permet d'anticiper et/ou de préparer les mesures à mettre en place, en particulier celles touchant à la mobilisation de personnels à la veille des fins de semaine ou des jours fériés. Il s'agit également  d'une approche de mise en place progressive des mesures de lutte contre les effets d'une canicule.

Ce nouveau niveau "AVERTISSEMENT CHALEUR" permet, outre l'anticipation précitée, la mise en  place de mesures d'information et de communication à l'initiative de l’Agences Régionale de Santé et de la préfecture.
· Le niveau  3 « ALERTE CANICULE » 
Ce niveau 3 correspond au passage au niveau orange canicule de la carte de vigilance météo. Ce niveau est activé sur décision du  préfet de département. Il met en place, en fonction des circonstances, les mesures adaptées  de la déclinaison départementale du  Plan Canicule.

 Ces mesures sont adossées au dispositif ORSEC 


· Le niveau 4  « MOBILISATION MAXIMALE »
Ce niveau correspond à une canicule qui, par son intensité ou sa généralisation à une large partie du territoire, entraîne ou est susceptible d’entraîner des effets collatéraux. Il implique l’intervention, y compris par voie de réquisition, de tous les moyens adaptés à la gestion d’une crise. 
Le classement au niveau de « mobilisation maximale » relève de la décision du Premier ministre.


II – Le mode d’avertissement est simplifié

Le mode d'avertissement d'une  canicule rentre désormais dans le droit commun de la procédure de vigilance météo. Ainsi, seule la carte de vigilance indiquant un passage au niveau orange ou rouge canicule avertira la préfecture de l'arrivée, de la persistance et de la fin d'une canicule.
 Il en est de même pour les périodes de forte chaleur. 
Le préfet s'appuiera donc sur la carte de vigilance météo pour activer les mesures appropriées de la déclinaison départementale du Plan canicule. 
Avec la carte de vigilance, la préfecture dispose de l'expertise locale de Météo France.  Elle bénéficie également d'une information météo spéciale canicule du 1er juin au 31 août (prévisions et relevés de températures, tableau prévisionnel de risque de dépassement des seuils de températures). 

III – Les remontées d'informations en cas de canicule

En cas de canicule, les informations relatives à la situation sanitaire seront  désormais accessibles de la manière suivante :

- Au niveau local, l’ARS recueille l'analyse de la situation sanitaire de la cellule interrégionale d'épidémiologie (CIRE) et synthétise les données sanitaires (telles que : activités dans les services d'urgence, activités pré hospitalières, liste des établissements de santé en tension,....), qu’elle transmet à la préfecture. 

- Au niveau national,  une synthèse agrégeant les données de l'Institut national de veille sanitaire (INVS) et les données en provenance des ARS est réalisée par la Direction générale de la santé et diffusée quotidiennement. 
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