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Nanterre, le 12 août 2011
COMMUNIQUE DE PRESSE
Fermeture du parcours acrobatique en hauteur

« Evasion verte » du Parc de Saint-Cloud

Le 11 août dernier lors d’une visite de contrôle menée conjointement par la Direction départementale de la protection des populations (DDPP) et par la Direction départementale de la cohésion sociale (DDCS), des manquements graves aux règles élémentaires de sécurité et d’exploitation ont été constatés au parcours acrobatique en hauteur « évasion verte » situé dans le Parc de Saint-Cloud.
Au moment du contrôle, 52 personnes évoluaient sur le parcours. Seuls 2 opérateurs surveillaient le site alors que le plan d’organisation des secours et de la sécurité du parcours prévoit la présence de 5 opérateurs. Aucun encadrant titulaire d’un diplôme n’était présent, les 2 opérateurs étant stagiaires. 
Les inspecteurs ont également constaté l’absence de responsable sur le site de loisirs. Ce dernier n’a pu rejoindre le site qu’une heure après le début du contrôle. 
En outre, aucun enfant de moins de 8 ans ne portait de casque, équipement préconisé pour la pratique de l’activité suite aux deux accidents qui ont eu lieu en mai 2009 et juin dernier.
Compte tenu de ces éléments, le Préfet des Hauts-de-Seine a décidé de fermer au public à titre conservatoire l’établissement « évasion verte » jusqu’à la mise en conformité de ce dernier avec la réglementation. 
Pour garantir la sécurité des usagers, cette mesure entrera en vigueur dès demain, samedi 13 août 2011. 
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