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Bilan 2015 de la délinquance dans les Hauts-de-Seine
Les services de l’Etat, de Police et la Justice ont obtenu en 2015 des résultats importants. Ces résultats sont d’autant plus positifs qu’ils sont enregistrés au cours d’une année particulière, durant laquelle le terrorisme, la crise migratoire ou encore l’organisation de la COP 21 ont concentré une part importante de l’activité des services (à ce titre le département des Hauts-de-Seine a participé à la projection des forces dans le cadre de la police d’agglomération). 
 La délinquance d’appropriation a diminué dans des proportions importantes. 
Baisse du nombre de vols avec armes : ( -19,6% (365 faits)
Cette baisse confirme la tendance nationale (-13,7%) sachant que les vols avec armes touchent principalement les grandes agglomérations et sont donc plus fréquents en région Ile-de-France.  
Baisse du nombre de vols violents sans arme : ( - 6,3% (4856 faits)
Baisse du nombre de cambriolages : ( -6,7% (7465 faits)
Alors que leur nombre était en augmentation constante depuis 2010, l’année 2014 marque une stabilité et 2015 enregistre pour la première fois une baisse significative.  Elle s’explique par l’efficacité du plan anti-cambriolages mis en place sur le département. 
Baisse des vols liés à l’automobile et aux deux roues : ( - 3,4% (16 361 faits)
Les vols d’automobiles et de deux roues, stables depuis 2011, baissent pour la première fois cette année) alors que les chiffres nationaux restent identiques. C’est le résultat du plan départemental de lutte contre les vols liés à l’automobile et aux deux-roues cosigné en 2015 par le Procureur de la République et le préfet des Hauts-de-Seine. 
Les atteintes volontaires à l’intégrité physique sont en hausse : (11,3% (16528 faits)
( 22,9% pour les violences physiques non crapuleuses (7214 faits)
(30% pour les violences sexuelles (803 faits) 
Pour certaines de ces formes de violences aux personnes, comme les violences conjugales ou les violences sexuelles, la libération de la parole est également un élément clé permettant d’expliquer cette hausse. Cette augmentation est également liée au traitement systématique des signalements de violences conjugales par l’établissement d’une procédure judiciaire. Pour répondre à ces violences physiques, le département des Hauts-de-Seine, se dote cette année du dispositif « téléphone grave danger », à destination des femmes les plus vulnérables. 

Les violences physiques crapuleuses (5222 faits) , après avoir été stables pendant 4 ans, sont  désormais en baisse : (7,3%
Lutte contre les trafics de stupéfiants. 

Les procédures réalisées dans ce cadre sont stables et le nombre de mis en cause pour trafic en augmentation  de ( 26, 7 %   illustrent l’efficience de l’action des services et leur action ciblée sur des têtes de réseau.  

Escroqueries et infractions économiques
Cette année, cet agrégat a augmenté de (25,85 % sur le département (16 622 faits), confirmant la tendance depuis 2013 (contre ( 7% au niveau national). 

Cette augmentation s’explique en partie par l’application stricte des règles de codification et de compte des faits constatés pour les vols de chéquier-chèques (un chéquier volé = un fait constaté). Par ailleurs, les enquêtes menées sont particulièrement longues et techniques. 

Zone de Sécurité Prioritaire : résultats positifs du plan d’action
Le volume de faits enregistrés est relativement faible, voire en diminution par rapport à 2014, tant sur les atteintes volontaires à l’intégrité physique que sur les atteintes aux biens sur l’ensemble de la Zone.

Ainsi, les violences physiques aux personnes particulièrement choquantes pour les concitoyens (crapuleuses et non crapuleuses, les vols avec violences) sont en baisse sur la ZSP.

Certains points de vigilances demeurent néanmoins, comme les menaces de violence (en augmentation dans les secteurs d’Asnières-sur-Seine et quartiers de Colombes), ainsi que sur les cambriolages (notamment des caves à Asnières sur Seine et Colombes), ou encore les vols liés à l’automobile et aux deux roues (Gennevilliers).

Plus particulièrement en matière de lutte contre les trafics de stupéfiants, le travail réalisé par les services a permis le démantèlement de trafics dans les différents quartiers de la ZSP. 

En outre, le contrôle des acheteurs et consommateurs de produits stupéfiants en ZSP a été accentué sur le secteur, ainsi que le recours aux transactions douanières en parallèle des enquêtes judiciaires sur les réseaux. Ces opérations, mêlant policiers et douaniers, ont permis la saisie de 331,02 grammes de résine de cannabis, de 40,97 grammes d’herbe et de 9 210 euros en numéraire.

Ces résultats s’inscrivent dans le cadre du plan d’action mis en place en ZSP et mobilisant l’ensemble des services de l’Etat. Cet effort sera maintenu en 2016 afin de lutter contre toutes les formes de délinquance enregistrées sur la Zone de Sécurité Prioritaire et notamment les trafics de stupéfiants dans certains secteurs.
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