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Jeudi 24 novembre 2016
Communiqué de presse
Signature du Contrat d’intérêt national (CIN)

 de Clichy-la-Garenne
Le préfet des Hauts-de-Seine Pierre Soubelet et le maire de Clichy-la-Garenne,  conseiller départemental des Hauts-de-Seine, Rémi Muzeau ont signé jeudi 24 novembre le premier contrat d’intérêt national (CIN) du département des Hauts-de-Seine.
L’objectif des CIN est de permettre aux communes et à l’État de formaliser des intentions partagées pour la réalisation de projets d’aménagement , privilégiant le logement, sur des sites stratégiques identifiés pour leur potentiel et en associant l’ensemble des acteurs intéressés.
A Clichy, l’État s’engage ainsi à accompagner la commune dans la réalisation de ses opérations d’aménagement par son expertise juridique (simplification des procédures), par la mobilisation du foncier public présent sur le territoire, et par un soutien financier, via les prêts de la caisse des dépôts.
Le CIN a également pour objectif de produire une nouvelle offre diversifiée de logements, lutter contre l’habitat indigne et désenclaver certains quartiers.
La mise en œuvre du CIN de Clichy est la première étape d’un travail partenarial. Y seront également associés : l’établissement public territorial, le Conseil Départemental, le Conseil Régional, …
Contact :

Service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 ou 22.60 -  pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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